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CORRECT DISPOSAL
This product is subject to the provision of european Directive 
2012/19/EU. The symbol showing a wheelie bin crossed through 
indicates that the product requires separate refuse collection in the 
European Union. This applies to the product and all accessories 
marked with this symbol. Products marked as such may not be 
discarded with normal domestic waste, but must be taken to acollec-
tion point for recycling electrical and electronic devices.

Compliance is a EC security certification.
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Made In China



Techniczny wsparcie i Certyfikat e-gwarancji kate www wevor.
com/wsparcie

Licznik BiI

instrukcja obsługi

kontynuujemy Być zobowiązany zapewnić ci narzędzia z konkurencyjny _ cena.
"ratować Połowa" , "Połowa ceny " lub jakiekolwiek inne podobne wyrażenia przez nas
tylko reprezentuje jakiś

oszacowanie oszczędności y u może skorzystać z _ kupowanie określone narzędzia z nas
w porównaniu do mam lub

szczyt marki i dawki niekoniecznie to znaczy przykryć wszystko Kategorie z narzędzia
oferowany przez nas . Ty

Czy Uprzejmie przypominamy o dokładnej weryfikacji, kiedy jesteś Czy PIAcin g jakiś
zamów z nas jeśli ty Czy

faktycznie oszczędzając w połowie porównanie z czo łówką mam lub marki ·



MODEL : AL- _ 1 62A

Ten Jest the oryginalny instrukcja , Proszę Czytać Wszystko podręcznik
instrukcje
ostrożnie wcześniej operacyjny. Rezerwy VEVOR AC ucho interpretacja
_ z naszego
instrukcja obsługi . Wygląd _ z sala produktów Być podlegać _ the
produkt ty otrzymane. proszę przebacz nam, że nie będziemy Cię
informować Ponownie Jeśli

istnieje jakakolwiek technologia lub oprogramowanie aktualizacje NA
nasz produkt.



To urządzenie jest zgodne z część 15 z FCC Zasady. operacja
_
Jest pod ect Do the następny dwa warunki: ( )Ten urządzenie
móc
nie powodować szkodliwy ingerencja , I (2) to urządzenie musi
zaakceptować

każdy ingerencja otrzymane , w tym ingerencja To móc
przyczyna niepożądane operacja.
PRAWIDŁOWAUTYLIZACJA
Ten produkt podlega zaopatrzenie z europejski Dyrektywa
2012/19/UE. Symbol przedstawiający wózek na kółkach kosz
skrzyżowane Poprzez
wskazuje, że produkt wymaga oddzielnego odmawiać kolekcja _
W the Unia Europejska. Dotyczy to produkt I Wszystko Akcesoria
oznaczone tym symbolem. Produkty oznaczone Jak taki móc nie Być
wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami domowymi, ale musieć
postawiony Do zgromadzenie- punkt recyklingu sprzętu
elektrycznego I elektroniczny urządzenia.

Zgodność to WE bezpieczeństwo certyfikat .
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1 . Ogólny Wstęp
· pieniądze pod jest idealne rozwiązanie na szybko, dokładny I niezawodny
banknot rachunkowość proces. Ten maszyna Jest the v anguard z nasz
ewolucja W
waluta nieważne technologia. Jego kompaktowy i elegancki projekt Jest _
Jak niezwykły
Jak jego zintegrowany elektronika I wielofunkcyjny możliwości. Ale To Jest
więcej niż
Tylko wygląda I zaawansowane technologicznie elektronika. To Jest gotowy
Do proces the bardzo wymagający

zadania , z rachunkowość duży kwoty _ gotówki , Do grupowanie
niestandardowych pieniędzy

ilości. The Moc do radykalnie zmniejszyć praca i rachunkowość straty Jest
Teraz

na zasięg twoich rąk.

·Ta maszyna stanowi nieocen ioną pomoc w bankach , kasyna , supermarkety ,

f i lm teatry , sprzedaż deta l iczna sklepy I wiele innych środowisk, w których
banknoty
Czy używany .

· Kiedy otwarcie the skrzynka , zweryfikować To Wszystko z the rzeczy
opisane poniżej Czy
dołączony . Jeśli każdy przedmiot Jest uszkodzony Lub zaginiony , kontakt the

kupiec Gdzie the jednostka
był zakupione ·

1 . Maszyna ＊ 1

2 . użytkownik podręcznik * 1

3 . moc sznur* 1

4 . czyszczenie szczotka * 1
5 . Bezpiecznik ＊ 1

6 . Zewnętrzny wyświetlacz * 1
7 . Banknot Przewodnik rs ＊2
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2 . Ważne informacje dotyczące
bezpieczeństwa. Poinstruuj jonów
Kiedy za pomocą Ten pieniądze licznik, podstawy bezpieczeństwo środki
ostrożności powinien zawsze Być
podążał Do zmniejszyć the ryzyko pożaru , elektryczny szok lub kontuzja osoby;
w tym

następujące:
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3 . operacja metoda
· podłącz kabel zasilający do maszyna , Następnie Do A p było źródłem i

skręć the
przycisk zasilania NA; the maszyna będzie przeprowadzić samokontrolę
poprzez wirowanie the
liczenie kół kilka razy. The rachunkowość wyświe t l i się numer pokazywać
""
Kiedy the maszyna Jest gotowy .

·Unikać zło wykrywanie , Proszę sprawdź i Brać poza banknoty zanim
rachunkowość Który są następujące:
1. Naprawiony notatki z papier
2 . umyty notatki

3 . bardzo brudny notatki
4 . Złamany notatki

4. prawidłowe karmienie banknotów _
Banknoty potrzebować Do Być umieścić zamówienieIY I PI między the
rachunkowość przewodniki ,
Proszę wspominać Do the następny zdjęcia :
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Odległość pomiędzy dwoma prowadnice banknotów potrzebować Do Być
skorygowana _ według

do długość z zakazać węzłów różnych wyznań , Więc Jak Do zapobiec
banknoty z istnienie wyśrodkowany I wywołać skrzydlaty M
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5. kontrola panelu i wyświetlaczu
Wprowadzenie
5 . 1

przycisk „ DD ”. naciskać Ten przycisk Do zakręt wł. / wył the DD
wykrycie ． DD

wykrywanie może sortować notatki, która szerokość wiecej niż 5 m
różni się od
pierwsza notatka zaliczona
Przycisk „SET”: naciśnij ten przycisk, aby wejść w regulację czułości
czujnika .
Przycisk „PRĘDKOŚĆ”: naciskać przycisk, aby wybraćpodliczenie
prędkości tryb:
800 ,1000 , 1200 szt./min _
Przycisk „PARTIA”: naciśnij ten przycisk, aby włączyć/wyłączyć
funkcja BATCH
Pierwsze naciśnięcie to 100 → 5 0 → 20 → wyjdź z trybu wsadowego

naciskając ciągle , numer parametruwil Dodawałem w sposób ciągły.
w trybie obliczania wartości naciśnij „+”, aby wybrać nominał.

naciskając ciągle ,numerparametrwil lbe stale redukowane .
w przypadku trybu obliczeń wartości ，naciśnij" -", aby wybrać nominał.
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Przycisk „CF”: naciśnij ten przycisk, aby włączyć/wyłączyć
telewizor ,MG IRdetekcja jonów.
Przycisk „DODAJ”: naciskać ten przycisk włącza/wyłącza funkcję
ADD.
Przycisk „A/M”: naciśnij ten guzik wybierać Liczenie
ręczne/automatyczne

przycisk „ WARTOŚĆ ”. naciskać Ten przycisk Do Wchodzić
określenie obliczenie
tryb krążeniowy , pres przycisk coś 3 sekundy ul opuść obliczenia
wartości
w trybie .W międzyczasie możesz nacisnąć przycisk ADD, aby dodać
całkowita wartość.
Przycisk „CUR”: naciśnij ten przycisk, aby wybrać walutę

"POCZĄTEK" przycisk: naciśnij to przycisk Do wyczyść numer
zliczania lub rozpocznij

rachunkowość

5.2 Wyświetlacz obraz
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6 .Funkcje Wstęp
rachunkowość Funkcjonować
raz the banknoty Czy poprawnie Umieszczony W the zbiornik płyta , the
maszyna
będzie początek rachunkowość automatycznie. The liczba zliczona
banknoty będzie
pokazane NA the wyświetlacz licznika.f licznik Ponownie , the wystawa na
ladę wil Lcear
I the seria WYŚWIETLACZ W zakręt będzie pokazywać the numer
z ostatni liczone
banknoty Zamiast .

UV (Utrafiolet) Wykrycie Funkcjonować
The UV wykrycie funkcjonować Jest wybrany Lub odznaczono przez
pilny the UV
przycisk w funkcji konsola. The funkcja UV może Zaznacz wszystkie typy

z
banknoty Który zawierać UV cechy

PRZEZ domyślny , _ UV funkcjonować Jest automatycznie obrócony NA
Kiedy the jednostka Jest
napędzany w górę . Jeśli the maszyna wykrywa A podrobić pieniądze ,
to będzie zatrzymywać się
rachunkowość I emitować sygnał dźwiękowy dźwięk. Wyświetlacz będzie
Pokaż _ wiadomość "A Lub
E10" , ostrzegawczy the użytkownik z the obecność z A podejrzany
pieniądze . Usunąć the
podrobić pieniądze i naciskać „START” , aby kontynuować rachunkowość.

mg (Magnetyczny) Wykrycie Funkcjonować
The mg wykrycie funkcjonować Jest wybrany Lub odznaczono przez
naciśnij śpiewaj the mg

przycisk W the funkcjonować konsola . The mg funkcjonować Jest zdolny
Do sprawdzać Wszystko typy z

banknoty, które zawierać Funkcje MG
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PRZEZ domyślny , _ mg funkcjonować Jest automat kłamstwo obrócony
NA Kiedy the jednostka Jest
napędzany w górę . Jeśli the maszyna wykrywa A podrobić pieniądze ,
to będzie zatrzymywać się
rachunkowość I emitować pikanie dźwięk . The WYŚWIETLACZ będzie
pokazywać the wiadomość " B Lub
E6x” , ostrzegawczy the użytkownik z the obecność z A podejrzany
pieniądze . Usunąć the
podejrzany pieniądze i naciskać „GWIAZDA T”, aby kontynuować
rachunkowość.
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IR (podczerwień) Wykrycie _ Funkcjonować
The IR wykrycie funkcjonować Jest wybrany Lub odznaczono przez
pilny the IR
przycisk W the funkcjonować konsola ． The IR wykrycie Jest
używany Do wykryć
podwójna uwaga . _
PRZEZ domyślny , _ IR funkcjonować Jest automatycznie obrócony NA
Kiedy the jednostka Jest
napędzany w górę . Jeśli the maszyna wykrywa A podwójnie - uwaga , To
będzie zatrzymywać się rachunkowość I
emitować pikanie dźwięk . The WYŚWIETLACZ będzie pokazywać the
wiadomość " C Lub EKO ” ,
ostrzegawczy the użytkownik z the obecność z A podejrzany
pieniądze . Usunąć the
podrobić pieniądze i naciskać „START”, aby kontynuować liczenie

DD Wykrycie Funkcjonować
The DD wykrycie funkcjonować Jest _ wybrany Lub odznaczono przez
pilny the DD
przycisk W the funkcjonować konsola . The DD wykrycie Jest używany
Do wykryć the
banknot z inna szerokość

Poprzez Ten funkcjonować , _ szerokość z the Pierwszy liczone
banknot będzie Być
zapamiętane , I Jeśli szerszy jeden lub węższy Jeden jest wykryta
(szerokość
różnica musieć Być więcej niż 5mm ) _, To będzie zatrzymywać się
rachunkowość I emitować pikanie
dźwięk . The wyświetlacz będzie pokazywać the wiadomość " D Lub E 8x" ,

ostrzegawczy the użytkownik z
the obecność z podejrzany pieniądze . Usunąć the podrobić pieniądze I
naciskać „START”, aby kontynuować licząc G.

Obliczenie wartości całkowitej Funkcjonować
The Całkowity wartość obliczenie funkcjonować Jest wybrany lub
odznacz przez pilny
przycisk WARTOŚĆ w funkcji konsola. naciskaj przycisk vA UE



7

2 sekundy do wyjścia tę funkcję

Poprzez Ten funkcjonować , the użytkownik potrzebować naciskać
WARTOŚĆ przycisk Do wybierać
ok re ś len ie ręczn ie . Na przyk ład , Kiedy ty ty wyb ie ra ć 100 I l i c zyć 10

szt z 100 the WYŚWIETLACZ będzie pokazywać całkowity wartość 1000 .
Proszę notatka To Kiedy
ty ty wybierz 100 , ty ty musieć liczyć 100 , ponieważ Jeśli ty ty
umieścić Inny
określenie taki jako 50 lub 20 itp ., maszyna Również będzie zapamiętać
To Jak 100 .
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pod obliczenia zabawa _ , the użytkownik Móc zakręt NA DODAĆ
funkcjonować Jeśli chcieć Do

l i czyć wie le wyznan ia _ , więc użytkownik można nacisnąć przycisk VA UE
lub „+” „”

aby wybrać odpowiedni nominał i sumę wartość będzie nie cear.
W Ten sprawa , the Następny banknoty PI W the le jek będzie Być liczone I

dodany do poprzedni całkowity wartość.

Automatyczny lub ręczny tryb startowy Funkcja

Automatyczny początek Tryb: The maszyna zaczyna się rachunkowość
automatycznie , kiedy
banknoty Czy umieszczony W the zbiornik .
Uruchomienie ręczne Tryb : naciśnij "Przycisk Start Do początek licząc
po
banknoty Czy umieszczony W the zbiornik .

Seria Funkcjonować
The seria funkcjonować Móc Być wybrany _ lub odznaczono przez pilny
the "Seria "
przycisk . The seria numer będzie pokazywać NA seria wyświetlacz .

Pierwszy naciskać: the ser ia numer to 1 00

drugi naciskać: part ia numer Jest 50

Trzec i nac iskać: par t ia numer Jest 20

Czwarty naciskać: the ser ia numer to 1 0
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Piąty naciskać: the funkc ja wsadowa Jest odwo łany.
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The zwyczaj ilość jakiś Być ustawić naciskając „+ " Lub " -" przycisk Do
zwiększyć _ Lub
zmniejszenie the seria numer. Jeśli trzymać pilny „+” Lub "-" przycisk
Do o _ 2
sekundy , the seria numer Móc zwiększyć Lub zmniejszenie ciągłeIY .
Jeśli
maszyna ma klawisze numeryczne , możesz ustawić numer partii o wiele
więcej
wygodny. T Skorzystaj z tej funkcji , naciśnij „PARTIA” przycisk dopóki
the
wskaźnik Jest wyłączony .
pod the seria rachunkowość tryb , raz the zbiornik Jest załadowany , the
maszyna
będzie początek rachunkowość I będzie zatrzymywać się Kiedy the
liczone ilość sięga the
ustawione seria ilość .

Aby powtórzyć partię rachunkowość operacja pod To samo ustawione
seria _
ilość, po prostu usuń policzone banknoty z układarki. The maszyna _
będzie wsadzać kolejna grupa banknotów w tych samych ustawieniach ·

Jeśli ty ty życzenie Do trzymać dozowanie bez usuwanie the
banknoty z the
układarka , naciśnij the " POCZĄTEK " przycisk .

Funkcja DODAJ
Dodać funkcjonować Móc Być wykonane przez pilny przycisk „ DODAJ ”
( wskaźnik _
musieć
światło w górę ) . W Ten sprawa , _ Następny banknoty PI W the zbiornik
będzie Być
liczone I dodany Do the poprzedni liczone ilość. The całkowity kwota z

dodany banknoty wil Być pokazane NA the lada ekran . Do zamknąć
the
funkcja , wciśni j "DODAĆ" przycisk (t wskaźnik musi być WYŁĄCZONY)

Wykrywanie półnuty Funkcjonować
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The Półnuta _ _ wykrycie Jest automat kłamstwo obrócony NA przez
domyślny Kiedy the
maszyna Jest napędzany w górę . jeśli the maszyna wykrywa A Półnuta _ _
Kiedy rachunkowość , To
będzie zatrzymywać się I emitować pikanie dźwięk , chwila the
wyświetlacz będzie pokazywać the
wiadomość " F Lub E 4x" , ostrzegawczy the użytkownik the obecność z A
podejrzany notatka .
Usunąć the podejrzany notatka I naciskać " POCZĄTEK " przycisk
Do Kontynuować
liczenie . Proszę notatka To the podejrzany pieniądze będzie Być
dodany Do the
liczone ilość.
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Wykrywanie notatek łańcuchowych Funkcjonalne _
The notatka przykuta wykrycie Jest automatycznie obrócony NA
domyślnie kiedy the
maszyna Jest napędzany w górę . jeśli the maszyna wykrywa A
przykuty - uwaga Kiedy
rachunkowość , To będzie zatrzymywać się I emitować pikanie dźwięk ,
chwila the WYŚWIETLACZ będzie pokazywać
the wiadomość "D Lub E8x” ostrzegawczy the użytkownik the
obecność _ z A podejrzany
notatka. Usunąć the podejrzany notatka I naciskać "POCZĄTEK przycisk
Do Kontynuować
liczenie . Proszę notatka To the podejrzany pieniądze będzie Być
dodany Do the
liczone ilość

Podwójna uwaga Wykrycie Funkcja _
The podwójna uwaga wykrycie Jest automatycznie obrócony NA przez
domyślny Kiedy the
maszyna Jest p . był w górę. Jeśli maszyna wykrywa podwójna
notatka Kiedy
rachunkowość , To będzie zatrzymywać się I emitować pikanie dźwięk ,
chwila the pokaż wolę pokazywać
the wiadomość " C Lub EKO ” , alarmujący the użytkownik the obecność
z A podejrzany
notatka. Usunąć the podejrzany notatka I naciskać "POCZĄTEK
przycisk Do Kontynuować
rachunkowość. Proszę zauważ, że podejrzane pieniądze będzie dodać do
policzenia
ilość .

7 . Regulacja płyty zbiornika
Przetestuj maszyna do ustawić to do waluta Twojego hrabstwa .
przygotowywać Na najmniej pięć rachunki

Do test the maszyna. miejsce the rachunki NA the zbiornik i uruchomić
the Mac Hine. jeśli

the maszyna liczy the rachunki _ I Tam NIE błędy , To Jest gotowy do
zaakceptuj swoje
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waluta

Jeśli
The rachunki są zdeformowany
The maszyny Jest znacznie pokazać
Błąd wiadomość Jest oświetlony często
The zbiornik napięcie jest zbyt obcisły . Do poluzować Ten napięcie
przez zakręt naregulowanie
śruby Do Stracić _ strona .



miejsce the rachunki z powrotem do the zbiornik Do test the maszyna
Ponownie . F błąd zdarzać się ,

regulować Jak niezbędny ·

Jeśli

The rachunki są latanie ut

The wyświetlacz pokaż a błędne obliczenie
Błąd wiadomość Jest oświetlony bezpłatne _
The zbiornik napięcie Jest zbyt rozumiem _. Do dokręcać Ten
napięcie przez zakręt the
śruby regulacyjne do Ciasna strona.

Kiedy the maszyna Jest działanie bez żadnych błędów, To Jest gotowy
do zaakceptuj swoje
waluta

Kiedy banknot karmienie Jest niegładki Lub banknot rachunkowość Jest
niedokładny , To
będzie Być rozwiązany Poprzez dostosować _ the pionowy naregulowanie
śruba również Jak the
luka między opór gumowe i gumowe koła. Następnie ty ty Móc umieścić
W A
banknot I trzymać , jeśli ty czuć e _ pu l , maszyna jest wykonalne.

Zakręt obróć w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara , aby
zmniejszyć odstęp W aby dodać tarcie (obcisły)
Zakręt zgodnie z ruchem wskazówek zegara do zwiększyć ap W zamówić
zmniejszyć tarcie (luźny) .
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8 .Kod błędu i rozwiązanie
The wyświetlićmoże pokaż błąd kod podczas liczenia , co oznacza, że jest
problem z maszyna .Wspominać do poniższego arkusza skrzydeł, aby

znaleźć drogę Do rozwiązywać
To
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Ogólnie mówiąc , większość z powyższych wspomniany problemy może być
spowodowane przez

pył Lub brud wewnątrz z the maszyna . Więc konserwacja the maszyna
czysty Jest wysoko
Zalecana.

9 .wspólne problemy i południe
Zanim naprawa , Proszę sprawdzać the problemy Jak poniżej :
UWAGA: przed rozwiązaniem problemu , ty ty musi skręcić wyłączony p
był przełącznik i

wyjąć wtyczkę the
wylot .
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10 . Maszyna ustawienia
NOTATKA: po zakończeniu ustawień Proszę połóż palec czujnik

zbiornika
I the wola rolnika uruchomić , potem ustawienie będzie Być ratować .

10. fałszerstwo Zanotuj ustawienia obliczeń
metoda jeden: Zakręt NA the maszyna , Następnie naciskać "- " & "SERIA "
przycisk _ na

To samo czas niewyświetlane pokazywać " H-C00" , Następnie naciskać
" USTAWIĆ " 2 czasy WYŚWIETLACZ
będzie pokazywać "-C02" , naciskać " - " Do zmiana " 1 " Do „o” , Następnie
umieścić ty jesteś palec NA
czujnik zbiornika i the rolka będzie uruchomić , the ustawienie będzie Być
ratować I rachunkowość
wynik będzie nie włączać podróbka notatka .
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Metoda druga: Zakręt NA the maszyna , Następnie naciskać "DODAĆ" &
"WARTOŚĆ" przycisk Na
the To samo czas dopóki WYŚWIETLACZ pokazywać "H-C00" , Następnie
naciskać " USTAWIĆ " 2 razy WYŚWIETLACZ
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będzie pokazywać " -C02" , naciskać „- " Do zmiana " 1 " Do „0” ,
Następnie umieścić ty jesteś palec NA
czujnik zbiornika i the rolka będzie uruchomić , the ustawienie będzie Być
ratować I rachunkowość
wynik będzie nie włączać podróbka notatka .

10 .2 Czułość na promieniowanie UV Regulować _
UV wrażliwość modyfikacja : naciskać the " USTAWIĆ " przycisk Do o 1.
5 sekundy ,
the wyświetlacz będzie pokazywać " E10" , Następnie naciskać „+” Lub " - "
Do zwiększyć Lub zmniejszenie
the parametry , Jak the parametr wzrasta , _ UV wrażliwość będzie
zmnie jszenie , nawzajem. Domyślny _ E10= 150 .

UWAGA : po ty ty skończyć the ustawienie , Proszę umieścić ty jesteś
palec NA zbiornik

czujnik i the rolka będzie uruchomić , Następnie ustawienie będzie uratować
się ·

10 . 3 Fabryka ustawienie
Metoda pi e rw s za : nac i śni j Sta r t " „WARTOŚĆ” 2 guz ik i w tym samym czasie
I Nast ępn ie

zakręt NA maszyna , Kiedy the zewnętrzny wyświetlacz pokazywać
„dEFAU ” , I maszyna
brzęczyk dźwięk di Do o 3 sekundy To oznacza maszyna przywrócić
Do fabryka
ustawienia .

metoda dwa: naciskać "POCZĄTEK" "KUNDEL" 2 guzik i Na the To samo
czas I Następnie

zakręt NA maszyna , Kiedy the zewnętrzny wyświetlacz pokazywać „
dEFAU ” , I maszyna
brzęczyk dźwięk di Do o 3 sekundy To oznacza maszyna przywrócić
Do fabryka
ustawienia .

11 .Konserwacja
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- Do nie działać the jednostka W jest łatwe z wysoki temperatura Lub
wysoki wilgotność
od To może powodować the maszyna odmawiać pracować Lub
zapobiegać to z rachunkowość
dokładnie .
- Kiedy nie używać the jednostka Do A długi okres czasu , usunąć on _
moc wtyczka
z the ściana wylot .
-Nigdy nie obsługuj jednostka jest słaba światło.
-czysty the maszyna często Po wyłączanie i odłączenie the
maszyna .
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-Do nie używaj tego produkt w obszary, gdzie może jest odsłonięty do
wody lub tam

płyny
-wyjąć wtyczkę Ten produkt z ściana wylot wcześniej czyszczenie. Do nie
używać płyn
sprzątaczki lub aerozol odkurzacz. użyj wilgotnej szmatki czyszczenie.

12 .Cechy i konkretne kationy
Cechy :
Automatyczny start, zatrzymaj się i jasne _
Automatyczny wykrywanie z UV ( ultrafiolet ) , MG ( magnetyczne ) i MT (
metal
nitka )
chwila rachunkowość
Automatyczna półnuta , wykrywanie nut łańcuchowych

Wykrywanie podwójnych nut za pomocą Wykrywanie IR (podczerwieni).
system
z seria , dodać I samego siebie funkcja egzaminacyjna

LCD Kolor zmiana Do czerwony Kiedy wykryć podróbka notatka
nadaje się do większości walut świata

specyfikacje

Wilgotność otoczenia : 25% -80%
System zywieniowy :W GÓRĘ Ładowanie
Pojemność zbiornika :500 szt
pojemność układarki : 200 szt
rozmiarpoliczalny banknoty : MIN :50×110 mmMAX :90x190 mm
Grubość banknotów policzalnych : 0,075 mm -0,15 mm
liczenieWyświetlacz: 4 cyfry
Wyświetlanie wsadowe :3cyfry
zasilanie : AC 100-240 V/50-60 Hz
pobór mocy: = 80 W
prędkość : 800,1000,1200 szt./min _
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Waga brutto : 5,48 kg



Wsparcie techniczne i e-gwarancja certyfikat
www wevor. com/wsparcie
Wykonane w Chiny



Technisch Unterstützung und E-Garantiezertifikat cate www vevor.
com/support

BiI-Zähler

Benutzerhandbuch

wir machen weiter verpflichtet sein Versorgt euch Werkzeuge mit
wettbewerbsfähig _ Preis.

"speichern Halb" , " Zum halben Preis " oder andere ähnliche Ausdrücke verwendet von
uns stellt nur dar ein

Schätzung der Einsparungen könnte davon profitieren aus _ Kauf bestimmte Werkzeuge mit
uns im Vergleich zu den ma oder

Spitze Marken und Dosen Das ist nicht unbedingt so gemeint alles abdecken Kategorien von
Werkzeuge angeboten von uns . Du

Sind Wir möchten Sie daran erinnern, sorgfältig zu überprüfen, wann Sie Sind PIacin g ein
Bestellen Sie mit uns wenn du Sind

tatsächl ich sparen halb drin Vergleich mit der Spitze ma oder Marken ·



MODELL : AL - 1 62A

Das Ist Die Original Anweisung , Bitte lesen alle Handbuch Anweisungen
sorgfältig vorher Betriebs. VEVOR behält sich vor AC- Ohr Deutung _
unserer
Benutzerhandbuch . Die Erscheinung von die Produktehall Sei
unterliegen _ Die
Produkt du erhalten. bitte vergib dass wir Sie nicht informieren werden
wieder Wenn
Es gibt irgendeine Technologie oder Software Aktualisierung An unser
Produkt.



Dieses Gerät entspricht den Teil 15 des FCC Regeln. Betrieb _
Ist Sub ect Zu Die folgende zwei Bedingungen: ( )Das Gerät
Mai
nicht Ursache schädl ich Inter ferenz , Und (2) dieses Gerät muss
akzeptieren

beliebig Interferenz erhalten , einschließlich Interferenz Das
Mai
Ursache unerwünscht Betrieb.
RICHTIGEENTSORGUNG
Dieses Produkt unterliegt der Bestimmung von europäisch Richtlinie
2012/19/EU. Das Symbol zeigt einenWheelie Behälter gekreuzt durch
weist darauf hin, dass das Produkt getrennt werden muss
verweigern Sammlung _ In Die Europäische Union. Dies gilt für
die Produkt Und alle Zubehör
mit diesem Symbol gekennzeichnet. Produkte gekennzeichnet als
solch Mai nicht Sei
mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden, aber muss
genommen Zu eine Sammlung Sammelpunkt für das Recycling
von Elektrogeräten Und elektronisch Geräte.

Compliance ist ein EC Sicherheit Zertifizierung .
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1 . Allgemein Einführung
·Der Geld unter ist das perfekte Lösung für ein schnelles, genau Und
zuverlässig
Banknote Zählen Verfahren. Das Maschine Ist Die v anguard von unser
Evolution In
Währung unting Technologie. Es ist kompakt und stilvoll Design Ist _ als
bemerkenswert
als es ist integriert Elektronik Und Multifunktional Fähigkeiten. Aber Es Ist
mehr als
Nur sieht aus Und Hightech Elektronik. Es Ist bereit Zu Verfahren Die am
meisten anspruchsvoll

Aufgaben , aus Zählen groß Beträge _ Bargeld , Zu Stapeln von
benutzerdefiniertem Geld

Mengen. Der Macht drastisch reduzieren Arbeit und Zählen Verluste Ist Jetzt
Bei der erreichen Deiner Hände.

·Diese Maschine ist in Banken eine unschätzbare Hi l fe , Casinos , Supermärkte ,

Fi lm Theater , Einzelhandel Geschäfte Und viele andere Umgebungen, in
denen Banknoten
Sind gebraucht .

· Wann Öffnung Die Kasten , verifizieren Das alle von Die Artikel
beschrieben unten Sind

inbegriffen . Wenn beliebig Artikel Ist beschädigt oder fehlen , Kontakt Die
Händler Wo Die Einheit

War gekauft ·

1 . Maschine ＊ 1

2 . Benutzer Handbuch ＊ 1

3 . Leistung Kabel* 1

4 . Reinigung Bürste * 1
5 . Sicherung * 1

6 . Extern Anzeige * 1
7 . Banknote Führung rs ＊2
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2 . Wichtige Sicherheitsanweisungen
Wann verwenden Das Geld Zähler, Basic Sicherheit Vorsichtsmaßnahmen
sollen stets Sei
gefolgt Zu reduzieren Die Brandgefahr _ , elektrisch Schock bzw Verletzung zu
Personen; einschließlich

die folgende:
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3 . Betrieb Methode
· Verbinden Sie die Netzkabel zum Maschine , Dann Zu A p waren Quelle

und umdrehen Die
Stromschalter An; Die Maschine wird Führen Sie eine Selbstkontrolle durch
Drehen durch Die
Räder zählen mehrmals. Der Zählen Nummernanzeige wird zeigen ""
Wann Die Maschine Ist bereit .

·Vermeiden falsch erkennen , Bitte prüfen und nehmen aus dem Banknoten
Vor
Zählen welche sind wie folgt:
1 . Ausgebessert Anmerkungen mit Papier
2 . gewaschen Anmerkungen

3 . sehr schmutzig Anmerkungen
4 . Gebrochen Anmerkungen

4. richtige Fütterung von Banknoten
Banknoten brauchen Zu Sei setzen bestellenIY Und Gespielt zwischen Die
Zählen Führer ,
Bitte verweisen Zu Die folgende Bilder :
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Die Distanz zwischen den beiden Banknotenführer brauchen Zu Sei
angepasst _ nach

zum Länge des Knoten verbieten verschiedener Konfessionen , Also als Zu
verhindere den

Banknoten aus Sein zentriert Und eine auslösen alar M
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5. Kontrolle Bedienfeld und Anzeige
Einführung
5 . 1

„ DD “ -Taste Drücken Sie Das Taste Zu drehen an aus _ Die DD
Erkennung ． DD

Erkennung kann die sortieren Noteswhichwidth ist mehr als 5m
anders als
firstnotecounted
„SET“-Taste: Drücken Sie diese Taste, um die
Empfindlichkeitseinstellung der Sensoren einzugeben .
„SPEED“-Taste: Drücken Sie Kl i cken Sie au f d ie Scha l t f l äche,
um die Geschwind igke i t unter der Anzahl auszuwählen Modus:
800 ,1000 ,1200 Stück / Min
Schaltfläche „BATCH“: Drücken Sie diese Taste zum Ein-
/Ausschalten dieBATCH-Funktion
Firstpress is t 100 →5 0→20 → Stapelmodus beenden

kontinuierlich drücken , die Parameternummerwil lPerlenkontinuierlich
hinzugefügt.
Drücken Sie im Wertberechnungsmodus „+“, um den Nennwert
auszuwählen.

kontinuierlich drücken ,der Parameternumberwil lbe kontinuierl ich
reduziert .
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im Wertberechnungsmodus ， Drücken Sie „ -“ , um den Nennwert
auszuwählen.
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„CF“-Taste: Drücken Sie diese Taste, um das UV ein-
/auszuschalten ,MG IR- Erkennung.
Schaltfläche „HINZUFÜGEN“: Drücken Sie Diese Taste dient zum
Ein-/Ausschalten der ADD-Funktion.
„A/M“-Taste: drücke diesen Knopf wählen MANUELLE/AUTO-Zählung

Schaltfläche „ WERT “. Drücken Sie Das Taste Zu eingeben
Konfession Berechnung
Modus Kreislauf , Pres etw ebutton 3 Sekunden st
oquitvaluecalculation
Modus. In der Zwischenzeit können Sie die ADD-Taste drücken, um
das zu addieren Gesamtwert.
Schaltfläche „CUR“: Drücken Sie diese Taste, um die Währung
auszuwählen

"START" Taste: Drücken Sie dies Taste Zu Löschen Sie die
Zählnummer oder starten Sie

Zählen

5.2 Anzeige Bild
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6 .Funktionen Einführung
Zählen Funktion
einmal Die Banknoten Sind Richtig Platziert In Die Trichter Platte , Die
Maschine
Wille Start Zählen automatisch. Der Anzahl der gezählten Banknoten wird
sein
gezeigt An Die Zähleranzeige .f count wieder , Die Thekenanzeige will
lcear
Und Die Charge Anzeige In drehen Wille zeigen Die Nummer von
zuletzt gezählt
Banknoten stattdessen .

Uv (UItraviolett) Erkennung Funktion
Der UV Erkennung Funktion Ist ausgewählt oder abgewählt von
drücken Die UV

Taste in der Funktion Konsole. Der UV-Funktion ist dazu fähig alle
überprüfen Typen von

Banknoten welche enthalten UV Merkmale

VON Standard , die UV Funktion Ist automatisch gedreht An Wann Die
Einheit Ist
angetrieben hoch . Wenn Die Maschine erkennt A fälschen Geld , es
Wille stoppen
Zählen Und einen Piepton von sich geben Klang. Die Anzeige wird zeige
den Nachricht "A Oder
E10" , alarmierend Die Benutzer von Die Gegenwart von A verdächtig Geld .
Entfernen Die
fälschen Geld und Drücken Sie „START“, um fortzufahren Zählen.

MG (Magnetisch) Erkennung Funktion
Der MG Erkennung Funktion Ist ausgewählt oder abgewählt von Pres
singen Die MG

Taste In Die Funktion Konsole . Der MG Funktion Ist fähig Zu überprüfen
alle Typen von

Banknoten, die enthalten MG-Funktionen
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VON Standard , die MG Funktion Ist Automatica ly gedreht An Wann
Die Einheit Ist
angetrieben hoch . Wenn Die Maschine erkennt A fälschen Geld , es
Wille stoppen
Zählen Und emittieren piept Klang . Der Anzeige Wille zeigen Die Nachricht
" B oder
E6x" , alarmierend Die Benutzer von Die Gegenwart von A verdächtig Geld .
Entfernen Die
verdächtig Geld und Drücken Sie „STAR T“, um fortzufahren Zählen.
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IR (Infrarot) Erkennung _ Funktion
Der IR Erkennung Funktion Ist ausgewählt oder abgewählt von
drücken Die IR
Taste In Die Funktion Konsole ． Der IR Erkennung Ist gebraucht
Zu erkennen
Doppelnote . _ _
VON Standard , die IR Funktion Ist automatisch gedreht An Wann Die
Einheit Ist
angetrieben hoch . Wenn Die Maschine erkennt A doppelt - Hinweis , Es
Wille stoppen Zählen Und
emittieren piept Klang . Der Anzeige Wille zeigen Die Nachricht " C
oder ECO " ,
alarmierend Die Benutzer von Die Gegenwart von A verdächtig Geld .
Entfernen Die
fälschen Geld und Drücken Sie „START“, um mit dem Zählen fortzufahren

DD Erkennung Funktion
Der DD Erkennung Funktion Ist _ ausgewählt oder abgewählt von
drücken Die DD
Taste In Die Funktion Konsole . Der DD Erkennung Ist gebraucht Zu
erkennen Die
Banknote mit unterschiedliche Breite

Durch Das Funktion , Die Breite von Die Erste gezählt Banknote Wille
Sei
auswendig gelernt , Und wenn ein breiter eins oder schmaler einer ist
erkannt (Breite
Unterschied muss Sei mehr als 5mm ) _, Es Wille stoppen Zählen Und
emittieren piept

Klang . Der Anzeige Wille zeigen Die Nachricht " D oder E 8x" ,
alarmierend Die Benutzer von

Die Gegenwart von einem verdächtig Geld . Entfernen Die fälschen Geld
Und
Drücken Sie „START“, um fortzufahren Zählen .

Gesamtwertberechnung Funktion
Der Gesamt Wert Berechnung Funktion Ist ausgewählt bzw. abgewählt
von drücken
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die VALUE-Taste in der Funktion Konsole. Halten Sie die vA UE-Taste
gedrückt
2 Sekunden beenden diese Funktion

Durch Das Funktion , Die Benutzer brauchen Drücken Sie WERT
Taste Zu wählen
Kon fess ion manue l l . Zum Be isp ie l , Wann Du _ wählen 100 Und zählen
10

Stck von 100 Die Anzeige Wille zeigen gesamt Wert 1000 . Bitte Notiz
Das Wann
Du _ wähle 100 , Du _ muss zählen 100 , Weil Wenn Du _
setzen andere
Konfession solch als 50 oder 20 usw , Maschine Auch Wille sich einprägen
Es als 100 .
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unter Berechnung Funktion _ , Die Benutzer dürfen drehen An
HINZUFÜGEN Funktion Wenn wollen Zu

zählen vie le Konfess ionen _ , also Benutzer Sie können die VA UE-Tas te oder
„＋“ drücken. „“

Klicken Sie auf die Schaltfläche, um den entsprechenden Nennwert und die
Gesamtsumme auszuwählen Wert wird nicht cear.

In Das Fal l , Die nächste Banknoten Gespie l t In Die Tr ichter wi rd Sei
gezähl t Und

hinzugefügt vorherige gesamt Wert.

Automatisch oder manuell Startmodusfunktion _

Automatisch Start Modus: Der Maschine beginnt Zählen automatisch ,
wenn
Banknoten Sind platziert In Die Trichter .
Manueller Start Modus : drücken "Start Knopf Zu Start nachzählen
Banknoten Sind platziert In Die Trichter .

Charge Funktion
Der Charge Funktion dürfen Sei ausgewählt _ oder abgewählt von
drücken Die "Charge "
Taste . Der Charge Nummer Wille zeigen An Charge Anzeige .

Erste Drücken Sie: Die Charge Nummer is t 100

zweite Drücken Sie: der Stapel Nummer Ist 50

Dr i t te Drücken Sie: der Stapel Nummer Is t 20
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Vier te Drücken Sie: Die Charge Nummer is t 1 0

Fünfte Drücken Sie: Die Batch-Funkt ion Ist abgesagt.
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Der Brauch Menge ein Sei Satz durch Drücken "＋ " oder "- " Taste Zu
Zunahme _ oder
verringern Die Charge Nummer. Wenn halten drücken „＋“ oder " -"
Taste für um _ 2
Sekunden , Die Charge Nummer dürfen Zunahme oder verringern
kontinuierlich . Wenn die
Maschine verfügt über Zifferntasten , können Sie die Chargennummer
noch viel mehr einstellen
komfortabel. T CIear diese Funktion , Drücken Sie die Taste „BATCH“.
Taste bis Die
Indikator Ist aus .
unter Die Charge Zählen Modus , einmal Die Trichter Ist geladen , Die
Maschine
Wille Start Zählen Und Wille stoppen Wann Die gezählt Menge
erreicht Die
voreingestellt Charge Menge .

Um die Charge zu wiederholen Zählen Betrieb unter dem Dasselbe
voreingestellt Charge _
Menge, entfernen Sie einfach die gezählte Menge Banknoten aus dem
Stapler. Der Maschine _
Wille Batch die nächste Banknotengruppe unter den gleichen
Einstellungen ·

Wenn Du _ Wunsch Zu halten Chargenbildung ohne entfernen Die
Banknoten aus Die
Stapler , Presse Die " START " Taste .

ADD-Funktion
Hinzufügen Funktion dürfen Sei durchgeführt von drücken die
Schaltfläche „ ADD “ ( Anzeige) .
muss
Licht hoch ) . In Das Fall , Die nächste Banknoten Gespielt In Die Trichter
Wille Sei

gezählt Und hinzugefügt Zu Die vorherige gezählt Menge. Der gesamt
Menge von

hinzugefügt Banknoten will Sei gezeigt An Die Schalter Bildschirm .
Zu schließen Die
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Funktion , Drücken Sie die "HINZUFÜGEN" Taste (Die Indikator muss sein
AUS)

Halbnotenerkennung Funktion
Der halbe Note _ Erkennung Ist Automatica ly gedreht An von
Standard Wann Die
Maschine Ist angetrieben hoch . lf Die Maschine erkennt A halbe Note _
Wann Zählen , Es
Wille stoppen Und emittieren piept Klang , während Die Anzeige
Wille zeigen Die
Nachricht " F Oder E 4x" , alarmierend Die Benutzer Die Gegenwart von A
verdächtig Notiz .
Entfernen Die verdächtig Notiz Und Drücken Sie " START " Taste
Zu weitermachen
Zählen . Bitte Notiz Das Die verdächtig Geld Wille Sei hinzugefügt Zu
Die
gezählt Menge.
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Erkennung verketteter Noten Funktion _
Der verkettete Notiz Erkennung Ist automatisch gedreht An
standardmäßig wann Die
Maschine Ist angetrieben hoch . lf Die Maschine erkennt A
angekettet - Hinweis Wann
Zählen , Es Wille stoppen Und emittieren piept Klang , während Die
Anzeige Wille zeigen
Die Nachricht "D oder E8x" alarmierend Die Benutzer Die Präsenz _
von A verdächtig
Notiz. Entfernen Die verdächtig Notiz Und Drücken Sie "START Taste
Zu weitermachen
Zählen . Bitte Notiz Das Die verdächtig Geld Wille Sei hinzugefügt Zu
Die
gezählt Menge

Doppelte Anmerkung Erkennung Funktion _
Der Doppelnote Erkennung Ist automatisch gedreht An von Standard
Wann Die
Maschine Ist p waren hoch. Wenn die Maschine erkennt eine
Doppelnote Wann
Zählen , Es Wille stoppen Und emittieren piept Klang , während Die
Anzeige wird angezeigt zeigen
Die Nachricht " C oder ECO " ， alarmierend Die Benutzer Die
Gegenwart von A verdächtig
Notiz. Entfernen Die verdächtig Notiz Und Drücken Sie "START Taste
Zu weitermachen
Zählen. Bitte Beachten Sie, dass der Verdächtige Geld Wille zur Zählung
addiert werden
Menge .

7 . Einstellung der Trichterplatte
Testen Sie das Maschine zu Satz es zu Kreis Ihre Währung. vorbereiten
bei mindestens fünf Rechnungen
Zu prüfen Die Maschine. Ort Die Rechnungen An Die Trichter und laufen

Die Mac hine. lf
Die Maschine zählt Die Rechnungen _ Und Dort NEIN Fehler , Es Ist
bereit zu Akzeptiere dein
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Währung

Wenn
Der Rechnungen sind deformiert
Der Maschinen Ist erheblich zeigen
Fehler Nachricht Ist zündete häufigIY
Der Trichter Spannung ist zu eng . Zu lösen Das Spannung von drehen
anpassen
Schrauben Zu Siehe _ Seite .



Ort Die Bills zurück hinein Die Trichter Zu prüfen Die Maschine wieder . F
Fehler geschehen ,

anpassen als notwendig ·

Wenn

Der Rechnungen sind fliegen ut

Der Display zeigen a falsch gezählt
Fehler Nachricht Ist zündete häufig _
Der Trichter Spannung Ist zu Ich verstehe . Zu spannen Das
Spannung von drehen Die
Einstellschrauben an Enge Seite.

Wann Die Maschine Ist läuft ohne Fehler , Es Ist bereit zu Akzeptiere
dein
Währung

Wann Banknote Füttern Ist unglatt oder Banknote Zählen Ist ungenau , Es
Wille Sei gelöst durch anpassen _ Die Vertikale anpassen Schraube auch
als Die
Lücke zwischen Widerstand Gummi und Gummiräder. Dann Du _ dürfen
setzen In A
Banknote Und halten , wenn du fühlen Die _ pu l ,Die Maschine ist
praktikabel.

Drehen drehen Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn, um den Abstand zu
verringern In um die Reibung zu erhöhen (eng)
Drehen es im Uhrzeigersinn zu Zunahme ap In bestellen Reibung
reduzieren (lose) .
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8 . Fehlercode und Lösung
Der displaymay Fehler anzeigen Code beim Zählen , was bedeutet, dass

es einen gibt
Problem mit Die Maschine .Verweisen zum folgenden Flügelblatt, um

Weg zu finden Zu lösen
Es
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Allgemein gesagt , die meisten der oben genannten erwähnt Probleme kann
verursacht werden von

Staub oder Schmutz innen von Die Maschine . Also behalten Die Maschine
sauber Ist höchst
empfohlen.

9 . häufige Probleme und Lösung
Vor Reparatur , Bitte überprüfen Die Probleme als unten :
HINWEIS: Bevor Sie das Problem lösen , Du _ muss umdrehen Aus-P-
Wer-Schalter und

ausstecken Die
Auslauf .
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10 . Maschine Einstellungen
NOTIZ: nachdem Sie die Einstellung abgeschlossen haben Bitte Leg

deinen Finger drauf Trichtersensor
Und Die Roller wird laufen , dann die Einstellung Wille Sei speichern .

10. Einstellung für die Berechnung gefälschter Banknoten
Methode eins: Drehen An Die Maschine , Dann Drücken Sie " - " & "CHARGE
" Taste _ Bei der

Dasselbe Zeit nicht angezeigt zeigen " H-C00" , Dann Drücken Sie "
SATZ " 2 mal Anzeige
Wille zeigen " -C02" , Drücken Sie " - " Zu ändern " 1 " Zu "Ö" , Dann setzen
Du bist Finger An
Trichtersensor und Die Roller wird laufen , Die Einstellung Wille Sei
speichern Und Zählen
Ergebnis Wille nicht enthalten gefälscht Notiz .
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Methode zwei: Drehen An Die Maschine , Dann Drücken Sie
"HINZUFÜGEN" & "WERT" Taste bei
Die Dasselbe Zeit bis Anzeige zeigen " H-C00" , Dann Drücken Sie " SATZ "
2 mal Anzeige
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Wille zeigen " -C02" , Drücken Sie „- " Zu ändern " 1 " Zu „0“ , Dann
setzen Du bist Finger An
Trichtersensor und Die Roller wird laufen , Die Einstellung Wille Sei
speichern Und Zählen
Ergebnis Wille nicht enthalten gefälscht Notiz .

10 .2 UV-Empfindlichkeit Anpassen _
UV Empfindlichkeit Einstellung : Drücken Sie Die " SATZ " Taste für um 1
. 5 Sekunden ,
Die Anzeige Wille zeigen " E10" , Dann Drücken Sie „＋“ oder " - " Zu
Zunahme oder verringern
Die Parameter , als Die Parameter Erhöht die _ UV Empfindlichkeit
Wille
verr ingern , und umgekehrt . Standard _ E10= 150 .

HINWEIS : nachher Du _ beenden Die Einstellung , Bitte setzen Du bist
Finger An Trichter

Sensor und Die Roller wird laufen , Dann Die Einstellung wird gerettet
werden ·

10 . 3 Fabrik Einstellung
Methode ei ns : drücke Star t " „WERT“ 2 Tasten gle i chze i t i g _ Und Dann

drehen An Maschine , Wann Die extern Anzeige zeigen „dEFAU “ , Und
Maschine
Piep Klang di für um 3 Sekunden Es bedeutet Maschine
wiederherstellen Zu Fabrik
Einstellungen .

Methode zwei: Drücken Sie "START" „CUR“ 2 Tasten bei Die Dasselbe
Zeit Und Dann

drehen An Maschine , Wann Die extern Anzeige zeigen „ dEFAU “ , Und
Maschine
Piep Klang di für um 3 Sekunden Es bedeutet Maschine
wiederherstellen Zu Fabrik
Einstellungen .

11 .Wartung
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- Tun nicht arbeiten Die Einheit In Bereiche _ mit hoch Temperatur oder
hoch Feuchtigkeit
seit Es kann verursachen Die Maschine verweigern arbeiten oder
verhindern es aus Zählen
genau .
- Wann nicht verwenden Die Einheit für A lang Zeitraum von Zeit ,
entfernen Die _ Leistung Stecker
aus Die Wand Auslauf .
- Betreiben Sie das niemals Einheit unter der starken Licht.
-sauber Die Maschine häufigIY nach ausschalten und Ausstecken von
Die
Maschine .
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-Tun Verwenden Sie dies nicht Produkt in Bereiche, in denen es ist
vielleicht freigelegt zum Gießen oder Ähnlichem

Flüssigkeiten
-Stecker ziehen Das Produkt von die Mauer Steckdose vor Reinigung.
Tun nicht verwenden flüssig
Reinigungskräfte oder Aerosol Reiniger. Verwenden Sie dazu ein feuchtes
Tuch Reinigung.

12 .Merkmale und spezif Kationen
Merkmale :
Automatischer Start, halt und klar _
Automatisch erkennen mit Uv ( ultraviolett ) , MG ( magnetisch ) und MT (
Metall
Faden )
während Zählen
Automatische Halbnote , Erkennung verketteter Noten

Doppelnotenerkennung mit IR-Erkennung (Infrarot). System
mit Charge , hinzufügen Und selbst Prüfungsfunkt ion

LCD Farbe ändern Zu Rot Wann erkennen gefälscht Notiz
Geeignet für die meisten Währungen der Welt

Spezifikationen

Umgebungsfeuchtigkeit : 25–80 %
Fütterungssystem :HOCH Laden
Behälterkapazität :500 Stk
Stapelkapazität : 200 Stück
sizeofcountable Banknoten : MIN :50×110 mmMAX :90x190 mm
Dicke der zählbaren Banknoten : 0,075 mm – 0,15 mm
Zählanzeige: 4 Ziffern
BatchDisplay :3stellig
Stromversorgung : AC 100–240 V/50–60 Hz
Stromverbrauch:=80W atts
Geschwindigkeit : 800,1000,1200 Stück / min
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Bruttogewicht : 5,48 kg



Technischer Support und E-Garantie Zertifkat
www vevor. com/support
Hergestellt in China



Technique soutien et Certificat de garantie électronique cate www vevor.
com/support

Compteur BiI

Manuel de l'Utilisateur

nous continuons à être engagé à vous fournir outils avec compétitif _ prix.
"sauvegarder Moitié" , "Moitié prix " ou toute autre expression similaire utilisée par nous
représente seulement un
estimation des économies que vous pourrait bénéficier depuis _ achat certains outils avec

nous par rapport au maman ou
haut marques et doses ne veut pas nécessairement dire couvrir tout Catégories de outils offert
par nous . Toi

sont nous vous rappelons de vérifier attentivement lorsque vous sont PIacin g un
commander avec nous si tu sont

en fait , j' économise à moit i é dedans comparaison avec le sommet maman ou
marques ·



MODÈLE : AL- _ 1 62A

Ce est le original instruction , s'il te plaît lire tous manuel instructions
soigneusement avant en fonctionnement. Réserves VEVOR ac oreille
interprétation _ de nôtre
Manuel de l'Util isateur . L' apparence de le produit être sous réserve de
le
produit et toi reçu. s'il te plaît, pardonne nous que nous ne vous
informerons pas encore si
il existe une technologie ou un logiciel mises à jour sur notre produit.



Cet appareil est conforme partie 15 de la FCC Règles.
opération _
est sujet _ à le suivant deux conditions: ( )Ce appareil peut
pas cause nocif ingérence , et (2) cet apparei l doit accepter

n'importe lequel ingérence reçu , y compris ingérence que
peut
cause indésirable opération.
ÉLIMINATIONCORRECTE
Ce produit est soumis à la disposition de européen Directif
2012/19/UE. Le symbole montrant un wheelie poubelle franchi à
travers
indique que le produit nécessite un refuser collection _ dans le
Union européenne. Cela s'applique au produit et tous accessoires
marqué de ce symbole. Produits marqués comme tel peut pas être
jeté avec les ordures ménagères normales, mais doit être pris à
une collection- point de recyclage des appareils électriques et
électronique dispositifs.

La conformité est une CE sécurité certification .
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1 . Général Introduction
·Le argent sous est le solution parfaite pour un jeûne, précis et fiable
billet de banque compte processus. Ce machine est le v angarde de notre
évolution dans
devise unting technologie. C'est compacte et élégant conception est _
comme remarquable
comme c'est intégré électronique et multifonction capacités. Mais il est plus
que
juste regards et haute technologie électronique. Il est prêt à processus le la
plupart exigeant

Tâches , depuis compte grand les montants d'argent , à regrouper de
l'argent personnalisé

quantités. Le pouvoir de réduire considérablement le travail et compte pertes
est maintenant

au atteindre de tes mains.

·Cet te machine apporte une aide précieuse dans les banques , cas ino ,
supermarchés ,

f i lm théâtres , vente au déta i l magasins et de nombreux autres
environnements où bi l le ts de banque
sont utilisé .

· quand ouverture le boîte , vérifier que tous de le articles décrit ci-
dessous sont

inclus . Si n'importe lequel article est endommagé ou manquant , contact le
Marchand où le unité

était acheté ·

1 . Machine * 1

2 . utilisateur manuel * 1

3 . pouvoir corde* 1

4 . nettoyage brosse * 1
5 . Fusible ＊ 1

6 . Externe afficher * 1
7 . Billet de banque Guide rs ＊2
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2 . Consignes de sécurité importantes
quand en utilisant ce argent compteur, basique sécurité précautions devrait
toujours être
suivi à réduire le risque d'incendie , électrique choc ou blessure à personnes ; y
compris

ce qui suit:



2

3 . opération Méthode
·Connectez le cordon d'alimentation au machine , alors à un source d'

alimentation et tourne le
interrupteur sur; le la machine va effectuer un autocontrôle en faisant tourner
le
compter les roues plusieurs fois. Le compte l' affichage du numéro montrer
""
quand le machine est prêt .

·Éviter faux détection , s'il te plaît vérifier et prendre en dehors de billets de
banque avant
compte lequel sont les suivants :
1 . Réparé Remarques avec papier
2 . lavé Remarques

3 . très sale Remarques
4 . Cassé Remarques

4. Alimentation correcte des billets de
banque
Billets de banque besoin à être mettre commanderIY et PIacé entre le compte
guides ,
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Plaisir référer à le suivant des photos :
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La distance entre les deux guides de billets de banque besoin à être ajusté _
selon

au longueur de la interdire les nœuds de différentes confessions , donc
comme à empêcher le

billets de banque de être centré et déclencher un alarme m
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5. contrôle panneau et affichage
Introduction
5 . 1

Bouton " DD " presse ce bouton à tourner Allumé éteint _ le DD
détection ． DD

la détection peut trier les notesquellelargeur est plus que 5 m
différent de
première note comptée
Bouton « SET » : appuyez sur ce bouton pour accéder au réglage
de la sensibilité des capteurs .
Bouton "VITESSE": presse bouton pour choisir le sous- compteur
mode:
800 ,1000 ,1200 pièces / minute
Bouton "LOT": appuyez sur ce bouton pour allumer/éteindre la
fonction BATCH
La première pression est 100 → 5 0 → 20 → quitter le mode batch

en appuyant continuellement , le paramètrenumérowil J'ai ajouté des
perles en continu.
Lorsque vous êtes en mode de calcul de valeur, appuyez sur "+"
pour choisir la dénomination.

en appuyant continuellement ,le numéro de paramètre sera lbe réduit
continuellement.



4

en mode de calcul de valeur ， appuyez sur " -" pour choisir la
dénomination.
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Bouton "CF": appuyez sur ce bouton pour allumer/éteindre l'uv ,MG
Ion de détection IR .
Bouton "AJOUTER": presse ce bouton pour activer/désactiver la
fonction ADD.
Bouton "A/M": appuyez sur ce bouton choisir Comptage
MANUEL/AUTO

Bouton « VALEUR » presse ce bouton à entrer dénomination calcul
mode circulatoire , prés qch ebouton 3 secondes St oquitvaluecalcul
mode. Pendant ce temps, vous pouvez appuyer sur le bouton
AJOUTER pour ajouter le Valeur totale.
Bouton "CUR": appuyez sur ce bouton pour choisir la devise

"COMMENCER" bouton: appuyez sur ceci bouton à effacer le
numéro de comptage ou commencer

compte

5.2 Affichage image
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6 . Les fonctions Introduction
compte Fonction
une fois le billets de banque sont correctIY Mis dans le trémie plaque , le
machine
volonté commencer compte automatiquement. Le nombre de comptés
billets de banque sera
montré sur le affichage du compteur .f compte encore , le l'affichage du
compteur clair
et le lot affichage dans tourner volonté montrer le nombre de
dernier dénombré
billets de banque plutôt .

Uv (UItraviolet) Détection Fonction
Le UV détection fonction est choisi ou désélectionné par pressage le
UV
bouton dans la fonction console. Le fonction UV est capable de vérifie tout

les types de
billets de banque lequel contenir UV caractéristiques

PAR par défaut , le UV fonction est automatiquement tourné sur quand
le unité est
alimenté en haut . Si le machine détecte un contrefaire l'argent , ça
volonté arrêt
compte et émettre un bip son. L'écran affichera montrer le message "UN
Ou
E10" , alerter le utilisateur de le présence de un suspect argent . Retirer le
contrefaire l'argent et presse "START" pour continuer compte.

MG (Magnétique) Détection Fonction
Le MG détection fonction est choisi ou désélectionné par chanter _ le
MG
bouton dans le fonction console . Le MG fonction est capable à vérifier tous

les types de
billets de banque qui contenir Caractéristiques de la MG
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PAR par défaut , le MG fonction est automatique ly tourné sur quand le
unité est
alimenté en haut . Si le machine détecte un contrefaire l'argent , ça
volonté arrêt
compte et émettre bip son . Le affichage volonté montrer le message " b ou
E6x" , alerter le utilisateur de le présence de un suspect argent . Retirer le
suspect l'argent et presse "STAR T" pour continuer compte.
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IR (Infrarouge) Détection _ Fonction
Le IR détection fonction est choisi ou désélectionné par pressage le
IR
bouton dans le fonction console . Le IR détection est utilisé à
détecter
double - note .
PAR par défaut , le IR fonction est automatiquement tourné sur quand
le unité est
alimenté en haut . Si le machine détecte un double - note , il volonté arrêt
compte et
émettre bip son . Le affichage volonté montrer le message " c ou
ÉCO " ,
alerter le utilisateur de le présence de un suspect argent . Retirer le
contrefaire l'argent et presse "START" pour continuer à compter

DD Détection Fonction
Le DD détection fonction est _ choisi ou désélectionné par pressage le
DD
bouton dans le fonction console . Le DD détection est utilisé à détecter
le
billet de banque avec largeur différente

À travers ce fonction , le largeur de le d'abord dénombré billet de
banque volonté être
mémorisé , et si un plus large un ou plus étroit l'un est détecté (largeur
différence doit être plus que 5mm ) _, il volonté arrêt compte et émettre
bip

son . Le afficher volonté montrer le message " d ou E8x " , alerter le
utilisateur de

le présence d'un suspect argent . Retirer le contrefaire argent et
presse "START" pour continuer compter g.

Calcul de la valeur totale Fonction
Le Total valeur calcul fonction est choisi ou désélectionné par pressage
le bouton VALEUR dans la fonction console. continuez à appuyer sur le
bouton vA UE pendant
2 secondes pour quitter cette fonction
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À travers ce fonction , le utilisateur besoin presse VALEUR bouton à
choisir
dénomina t i on manue l l ement . Par exemple , quand to i _ cho is i r 100 et
compter di x

pièces de 100 le affichage volonté montrer total valeur 1000 . s'il te plaît
note que quand
toi _ choisissez 100 , toi _ doit compter 100 , parce que si toi _
mettre autre
dénomination tel comme 50 ou 20 etc , machine aussi volonté mémoriser il
comme 100 .
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sous calcul fonction _ , le util isateur peut tourner sur AJOUTER fonction
si vouloir à

compter beaucoup dénomina t ions _ , donc ut i l isateur peut appuyer sur le
bouton VA UE ou "＋" ""

bouton pour choisir la dénomination en conséquence et le total la valeur
sera pas cer.

Dans ce cas , le suivan t bi l le ts de banque PIacé dans le la trémie être
dénombré et

ajouté au précédent total valeur.

Automatique ou Manuel Fonction de mode de
démarrage

Automatique commencer Mode: Le machine commence compte
automatiquement quand
billets de banque sont mis dans le trémie .
Démarrage manuel Mode : appuyez sur "Bouton Start à commencer
compter après
billets de banque sont mis dans le trémie .

Lot Fonction
Le lot fonction peut être sélectionné _ ou désélectionné par pressage le "
Lot "
bouton . Le lot nombre volonté montrer sur lot afficher .

D'abord presse: le lot le numéro est 1 00

deuxième presse: le lo t nombre est 50
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Trois ième presse: le lo t nombre est 20

Quatr i ème presse: le lot le numéro est dix

Cinquième presse: le fonct ion batch est annulé.
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Le coutume quantité un être ensemble en appuyant "＋ " ou " -" bouton à
augmenter _ ou
diminuer le lot nombre. Si garder pressage "＋" ou "-" bouton pour à
propos 2
secondes , le lot nombre peut augmenter ou diminuer en continu. Si la
machine a des touches numériques , vous pouvez définir le numéro de lot
beaucoup plus
pratique. T CIear cette fonction , appuyez sur le "LOT" bouton jusqu'à
le
indicateur est désactivé .
sous le lot compte mode , une fois le trémie est chargé , le machine
volonté commencer compte et volonté arrêt quand le dénombré
quantité atteint le
préréglage lot quantité .

Pour répéter le lot compte opération sous le même préréglage lot _
quantité, supprimez simplement le compte billets de l'empileur. Le
machine _
volonté mettre en lots le prochain groupe de billets sous les mêmes
paramètres ·

Si toi _ souhait à garder mise en lots sans suppression le billets de
banque depuis le
empileur , appuyez sur le " COMMENCER " bouton .

Fonction AJOUTER
Ajouter fonction peut être effectué par pressage le bouton « AJOUTER »
( témoin
doit
lumière en haut ) . Dans ce cas , le suivant billets de banque PIacé dans
le trémie volonté être
dénombré et ajoutée à le précédent dénombré quantité. Le total montant

de
ajoutée billets de banque va être montré sur le comptoir écran . À
fermer le
fonction , appuie sur le "AJOUTER" bouton (le l' indicateur doit être
DÉSACTIVÉ)
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Détection des blanches Fonction
Le demi - note détection est automatique ly tourné sur par défaut
quand le
machine est alimenté en haut . si le machine détecte un demi - note quand
compte , il
volonté arrêt et émettre bip son , alors que le afficher volonté
montrer le
message " F Ou E4x " , alerter le utilisateur le présence de un suspect
note .
Retirer le suspect note et presse " COMMENCER " bouton à
continuer
compter . s'il te plaît note que le suspect argent volonté être ajoutée à
le
dénombré quantité.



dix _

Détection de notes enchaînées Fonction _
Le note enchaînée détection est automatiquement tourné sur par défaut
quand le
machine est alimenté en haut . si le machine détecte un enchaîné -
note quand
compte , il volonté arrêt et émettre bip son , alors que le affichage volonté
montrer
le message "d ou E8x" alerter le utilisateur le présence _ de un
suspect
note. Retirer le suspect note et presse "COMMENCER bouton à
continuer
compter . s'il te plaît note que le suspect argent volonté être ajoutée à
le
dénombré quantité

Double note Détection Fonction _
Le double-note détection est automatiquement tourné sur par défaut
quand le
machine est p était en haut. Si la ma Chine détecte une double note
quand
compte , il volonté arrêt et émettre bip son , alors que le l'affichage
montrer
le message " c ou ÉCO " ， alertant le utilisateur le présence de un
suspect
note. Retirer le suspect note et presse "COMMENCER bouton à
continuer
compte. s'il te plaît notez que le suspect argent volonté être ajouté au
décompte
quantité .

7 . Réglage de la plaque de trémie
Testez le machine à ensemble à comté votre monnaie. préparer à au
moins cinq factures

à test le machine. lieu le factures sur le trémie et courir le machine . si
le machine compte le factures _ et là Non les erreurs , il est Prêt à
accepte ton
devise
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Si
Le les factures sont déformé
Le Machines est montrer considérablement
Erreur message est allumé fréquentIY
Le trémie la tension est aussi serré . À desserrer ce tension par tourner
réglage
des vis à Perdre _ côté .



lieu le billets dos dans le trémie à test le machine encore . F erreur se
produire ,

ajuster comme nécessaire ·

Si

Le les factures sont voler Utah

Le l'écran affiche un erreur de calcul
Erreur message est allumé Fréquemment _
Le trémie tension est aussi je vois . À serrer ce tension par
tourner le
vis de réglage pour Côté serré.

quand le machine est en cours d'exécution sans aucune erreur , il est Prêt
à accepte ton
devise

quand billet de banque alimentation est rugueux ou billet de banque
compte est inexacte , il
volonté être résolu à travers réglage _ le verticale ajustement visser aussi
comme le
écart entre résistance caoutchouc et roues en caoutchouc. Alors toi _
peut mettre dans un
billet de banque et prise , si tu sentir le _ pu l ,le machine est réalisable.

Tourner dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour diminuer
l'écart dans afin d'ajouter de la friction (serré)
Tourner dans le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter ap dans
ordre de réduire les frottements (lâche) .
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8 .Code d'erreur et solution
Le afficherpeut afficher l'erreur Code lors du comptage , ce qui signifie

qu'il y a
problème avec la machine .Référer vers l' aile suivante pour trouver le

chemin à résoudre
il
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En général , la plupart de ce qui précède mentionné problèmes peut être causé
par

poussière ou saleté à l'intérieur de le machine . Donc en gardant le
machine faire le ménage est très
recommandé.

9 . Problèmes courants et solution
Avant réparation , s'il te plaît vérifier le problèmes comme ci-dessous :
REMARQUE : avant de résoudre le problème , toi _ doit tourner éteindre
l'interrupteur d'alimentation et

débrancher le
sortie .
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dix . Machine paramètres
NOTE: après avoir fini le réglage s'il te plaît mets ton doigt dessus

capteur de trémie
et le le rôle sera courir , puis le réglage volonté être sauvegarder .

dix. paramètre de calcul des billets contrefaits
Méthode un: Tourner sur le machine , alors presse " - " & " LOT " bouton _ au

même temps non-affichage montrer " H-C00" , alors presse "
ENSEMBLE " 2 fois affichage
volonté montrer " -C02" , presse " - " à changement " 1 " à "o" , alors mettre
tu es doigt sur
capteur de trémie et le le rouleau va courir , le paramètre volonté être
sauvegarder et compte
résultat volonté pas inclure faux note .
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Deuxième méthode : Tourner sur le machine , alors presse "AJOUTER" &
"VALEUR" bouton à
le même temps jusqu'à affichage montrer " H-C00" , alors presse "
ENSEMBLE " 2 fois affichage
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volonté montrer " -C02" , presse "- " à changement " 1 " à "0" , alors
mettre tu es doigt sur
capteur de trémie et le le rouleau va courir , le paramètre volonté être
sauvegarder et compte
résultat volonté pas inclure faux note .

dix .2 Sensibilité aux UV Ajuster _
UV sensibilité ajustement : presse le " ENSEMBLE " bouton pour à propos
1 . 5 secondes ,
le afficher volonté montrer " E10" , alors presse "＋" ou " - " à augmenter ou
diminuer
le paramètres , comme le paramètre augmente , le UV sensibilité
volonté
diminuer , vice versa. Défaut _ E10= 150 .

AVIS : après toi _ finition le paramètre , s'il te plaît mettre tu es doigt
sur trémie

capteur et le le rouleau va courir , alors le réglage sera être sauvé ·

dix . 3 Usine paramètre
méthode ： appuyez sur Star t " "VALEUR" 2 boutons en même temps et
alo rs

tourner sur machine , quand le externe afficher montrer "dEFAU " , et
machine
bip son di pour à propos 3 secondes il moyens machine restaurer à
usine
paramètres .

Méthode deux: presse "COMMENCER" "CUR" 2 boutons à le même
temps et alors

tourner sur machine , quand le externe afficher montrer " dEFAU " , et
machine
bip son di pour à propos 3 secondes il moyens machine restaurer à
usine
paramètres .

11 .Entretien
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- Faire pas fonctionner le unité dans sont des zones avec haut
température ou haut humidité
depuis il peut causer le machine refuser travailler ou prévenir à partir
compte
avec précision .
- quand pas utiliser le unité pour un long période de temps , retirer le _
pouvoir prise
depuis le mur sortie .
-Ne faites jamais fonctionner le unité sous fort lumière.
-faire le ménage le machine fréquentIY après éteindre et débranchement
de le
machine .
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-Faire ne pas utiliser ça produit dans zones où c'est peut-être exposé à
l'eau ou autre

liquides
-débrancher ce produit de le mur prise avant nettoyage. Faire pas utiliser
liquide
nettoyants ou aérosol nettoyeur. utilisez un chiffon humide pour nettoyage.

12 .Caractéristiques et précis cations
Caractéristiques :
Démarrage automatique, arrêter et clair _
Automatique détection avec UV ( ultraviolets ) , MG ( magnétique ) et MT
( métal
fil )
alors que compte
Demi-note automatique , détection de notes enchaînées

Détection de double note avec Détection IR (infrarouge) système
avec lot , ajouter et soi fonction d'examen

Écran LCD Couleur changement à rouge quand détecter faux note
adapté à la plupart des devises du monde

Caractéristiques

Humidité ambiante : 25 % à 80 %
Système d'alimentation :EN HAUT Chargement
Capacité de la trémie :500 pièces
Capacité d'empilage : 200 pièces
taille de dénombrable billets : MIN :50×110 mmMAX :90x190 mm
Épaisseur des billets dénombrables : 0,075 mm -0,15 mm
affichage de comptage : 4 chiffres
Affichage par lots :3 chiffres
alimentation : AC 100-240v/50-60 HZ
consommation d'énergie :=80w atts
vitesse : 800,1000,1200 pièces / min
Poids brut :5 ,48 kg
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BiI-teller

handleiding

wij blijven doorgaan toegewijd zijn aan geef je gereedschap mee competitief _
prijs.

"redden Half" , " Helft van de prijs" of andere soortgelijke uitdrukkingen die worden
gebruikt door ons vertegenwoordigt alleen een

schatting van de besparing y u zou er baat bij kunnen hebben van _ kopen bepaalde
gereedschappen mee ons vergeleken met de moeder of

bovenkant merken en doses Dat is niet noodzakelijkerwijs de bedoeling bedek alles
Categorieën van hulpmiddelen aangeboden door ons . Jij

Zijn vriendelijk eraan herinnerd om zorgvuldig te verifiëren wanneer u Zijn Piacin g een
bestellen bij ons als jij Zijn

daadwerkel i jk besparen helf t binnen vergel i jk ing met de bovenkant moeder
of merken ·



MODEL : AL - 1 62A

Dit is de origineel instructie , Alsjeblieft lezen alle handmatig instructies
zorgvuldig voor operationeel. VEVOR-reserves ac oor interpretatie _
van onze
handleiding . Het uiterlijk van de productenhal zijn onder ect de
product jij ontvangen. vergeef me alsjeblieft ons da t we u niet zullen
informeren opnieuw als
er is enige technologie of software updates op ons product.



Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC Reglement.
operatie _
is sub ect naar de als vervolg op twee voorwaarden: ( )Dit
apparaat kunnen
niet veroorzaken schadeli jk inter ferent ie , En (2) dit apparaat
moet accepteren

elk interferentie ontvangen , inbegrepen interferentie Dat
kunnen
oorzaak ongewenst operatie.
CORRECTEVERWIJDERING
Dit product valt onder de voorraad van Europese Richtlijn
2012/19/EU. Het symbool toont een wheelie bak gekruist door
geeft aan dat het product afzonderlijk vereist is weigeren verzamel
ion in de Europeese Unie. Dit geldt voor de Product En alle
accessoires
gemarkeerd met dit symbool. Producten gemarkeerd als zo een
kunnen niet zijn
weggegooid met het normale huisvuil, maar moeten genomen naar
acollec- punt voor het recyclen van elektriciteit En elektronisch
apparaten.

Naleving is een EG beveiliging certificering .

inhoud
1. Algemeen Invoering 1
2 . Belangrijke veiligheid Instructies 1

2
4. correcte invoer van bankbiljetten 2

4
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7. Afstelling van de trechterplaat 10
8. Foutcode en oplossing 12
9. Veel voorkomende problemen en oplossingen
13
10.Machine-instell ingen 15
11. Onderhoud 16
12 . Kenmerken en specificaties 17
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1 . Algemeen Invoering
·De geld onder is de perfecte oplossing voor een snelle, nauwkeurig En
betrouwbaar
bankbiljet tellen proces. Dit machine is de v anguard van ons evolutie in
munteenheid ontkoppelen technologie. Zijn compact en stijlvol ontwerp is _
als opmerkelijk
als zijn geïntegreerd elektronica En multifunctioneel mogelijkheden. Maar Het
is meer dan
zojuist ziet er uit En hi-tech elektronica. Het is klaar naar proces de meest
veeleisend

taken , van tellen groot bedragen _ van contant geld , naar het batchen
van aangepast geld

hoeveelheden. De macht aan dramatisch verminderen arbeid en tellen
verliezen is nu

bij de bereik van je handen.

·Deze machine is van onschatbare waarde voor de banken , cas ino 's ,
supermarkten ,

f i lm theaters , deta i lhandel winkels En veel andere omgevingen waar
bankbi l je t ten
Zijn gebruikt .

· wanneer opening de doos , verifiëren Dat alle van de artikelen
beschreven onderstaand Zijn

inbegrepen . Als elk item is beschadigd of missend , contact de handelaar
waar de eenheid

was gekocht ·

1 . Machine ＊ 1

2 . gebruiker handmatig * 1

3 . stroom koord* 1

4 . schoonmaak borstel * 1
5 . Samensmelten * 1

6 . Extern weergave * 1
7 . Bankbiljet Gids rs ＊2
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2 . Belangrijke veiligheidsinstructies
wanneer gebruik makend van dit geld teller, ba sic veiligheid
voorzorgsmaatregelen zou moeten altijd zijn
gevolgd naar verminderen de risico op brand , elektrisch schok of letsel aan
personen; inbegrepen

het volgende:
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3 . operatie Methode
· verbind de stroomdraad naar de machine , Dan naar A p wer bron en draai

de
aan/uit-schakelaar op; de machine zal voer een zelfcontrole uit door te
draaien de
wielen tellen meerdere malen. De tellen nummerweergave zal show ""
wanneer de machine is klaar .

·Vermijden fout detecteren , Alsjeblieft controleer en nemen uit de
bankbiljetten voor
tellen welke zijn als volgt:
1. Hersteld notities met papier
2 . gewassen notities

3 . erg vies notities
4 . Gebroken notities

4. juiste voeding van bankbiljetten
Bankbiljetten behoefte naar zijn neerzetten bestelIY En Gepikt tussen de
tellen gidsen ,
gerust refereren naar de als vervolg op afbeeldingen :
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De afstand tussen de twee gidsen voor bankbiljetten behoefte naar zijn
bijgestelde _ volgens
naar de lengte van de knopen verbieden van verschillende denominaties , Dus

als naar voorkomen de
bankbiljetten van wezen gecentreerd En trigger een alarm M
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5. controle paneel en weergave Inleiding
5 . 1

" DD " -knop druk op dit knop naar draai aan uit _ de DD detectie
． DD

detectiekansorteren opmerkingenwelkebreedte is meer dan 5m
verschil van
eerste noot geteld
"SET"-knop: druk op deze knop om de gevoeligheidsaanpassing van
de sensoren in te voeren .
"SNELHEID"-knop: druk op knop om het aantal snelheden te kiezen
modus:
800 ,1000 ,1200 stuks / min
"BATCH"-knop: druk op deze knop om aan/uit te zetten de BATCH-
functie
Eerste druk is 100 → 5 0 → 20 → batchmodus afslui ten

continu drukken , de parameternummerwil continu toegevoegd.
druk in de waardeberekeningsmodus op "+" om de denominatie te
kiezen.

continu drukken ,het parameternummerwil lb op een onzinnige
manier verminderd .
wanneer in de waardeberekeningsmodus ，druk op " -" om de
denominatie te kiezen.



5

"CF"-knop: druk op deze knop om de uv aan/uit te zetten ,MG
IRdetect- ion.
Knop "TOEVOEGEN": druk op
dezeknopomdeTOEVOEGENfunctieaan /uit te zetten.
"A/M"-knop: druk op deze knop kiezen HANDMATIG/AUTOMATISCH
tellen

knop " WAARDE ". druk op dit knop naar binnenkomen denominatie
berekening
modus bloedsomloop , druk sde knop 3 seconden st verlaat de
waardeberekening
modus. Ondertussen kunt u op de knop TOEVOEGEN drukken om de
waarden toe te voegen totale waarde.
"CUR"-knop: druk op deze knop om de beveiliging te kiezen

"BEGIN" knop: druk hierop knop naar Wis het telnummer of start
tellen

5.2 Weergave afbeelding
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6 .Functies Invoering
tellen Functie
eenmaal de bankbiljetten Zijn correct Geplaatst in de hopper bord , de
machine
zullen begin tellen automatisch. De aantal geteld bankbiljetten zal zijn
getoond op de tellerweergave .f aantal opnieuw , de toonbankdisplay wil
lcear
En de partij weergeven in draai zullen show de nummer van laatst
geteld
bankbiljetten in plaats van .

Uv (UItraviolet) Detectie Functie
De Uv detectie functie is geselecteerd of gedeselecteerd door drukken
de Uv

knop in de functie N troosten. De uv-functie heeft de mogelijkheid om
controleer alles soorten van

bankbiljetten welke bevatten uv functies

DOOR standaard , de Uv functie is automatisch draaide op wanneer de
eenheid is
aangedreven omhoog . Als de machine detecteert A vervalst geld ,
het zullen stop
tellen En piepen geluid. Het scherm zal toon de bericht "A Of
E10" , waarschuwend de gebruiker van de aanwezigheid van A verdacht
geld . Verwijderen de
vervalst geld en druk op "START" om door te gaan tellen.

MG (Magnetisch) Detectie Functie
De MG detectie functie is geselecteerd of gedeselecteerd door druk op
zingen de MG
knop in de functie console . De MG functie is bekwaam naar rekening alle

soorten van
bankbiljetten die bevatten MG-functies
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DOOR standaard , de MG functie is automatisch leugen draaide op
wanneer de eenheid is
aangedreven omhoog . Als de machine detecteert A vervalst geld ,
het zullen stop
tellen En uitstoten piepen geluid . De weergeven zullen show de bericht " B
of
E6x" , waarschuwend de gebruiker van de aanwezigheid van A verdacht
geld . Verwijderen de
verdacht geld en druk op "STAR T" om verder te gaan tellen.
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IR (infrarood) Detectie n Functie
De IR detectie functie is geselecteerd of gedeselecteerd door drukken
de IR
knop in de functie console ． De IR detectie is gebruikt naar
detecteren
dubbele noot . _
DOOR standaard , de IR functie is automatisch draaide op wanneer de
eenheid is
aangedreven omhoog . Als de machine detecteert A dubbel - let op , Het
zullen stop tellen En
uitstoten piepen geluid . De weergeven zullen show de bericht " C of
ECO " ,
waarschuwend de gebruiker van de aanwezigheid van A verdacht geld
. Verwijderen de
vervalst geld en druk op "START" om door te gaan met tellen

DD Detectie Functie
De DD detectie functie is _ geselecteerd of gedeselecteerd door
drukken de DD
knop in de functie console . De DD detectie is gebruikt naar detecteren
de
bankbiljet mee verschillende breedte

Door dit functie , de breedte van de Eerst geteld bankbiljet zullen zijn
onthouden , En als een breder één of smaller een is gedetecteerd
(breedte
verschil moeten zijn meer dan 5 mm ) , Het zullen stop tellen En uitstoten
piepen
geluid . De weergave zullen show de bericht " D of E 8x" , waarschuwend

de gebruiker van
de aanwezigheid van een verdacht geld . Verwijderen de vervalst geld
En
druk op "START" om door te gaan g tellen .

Berekening van de totale waarde Functie
De Totaal waarde berekening functie is geselecteerd of gedeselecteerd
door drukken
de VALUE-knop in de functie troosten. blijf de vA UE-knop ingedrukt
houden
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2 seconden verlaten deze functie

Door dit functie , de gebruiker behoefte druk op WAARDE knop naar
kiezen
denomina t i e handmat ig . B i j voorbee ld _ , wanneer j i j j i j k i ezen 100 En
graa f 10

stuks van 100 de weergeven zullen show totaal waarde 1000 . Alsjeblieft
opmerking Dat wanneer
jij jij kies 100 , jij jij moeten graaf 100 , omdat als jij jij neerzetten
ander
denominatie zo een als 50 of 20 enz , machine Ook zullen memoriseren
Het als 100 .
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onder berekening leuke actie , de gebruiker kan draai op TOEVOEGEN
functie als wil naar

graa f vee l denomina t ies _ , dus gebruiker kan op de VA UE-knop of "＋"
drukken ""

knop om de waarde en het totaal te kiezen waarde wil niet cear.
In di t geva l , de volgende bankbi l je t ten Gepikt in de hopper za l zi jn gete ld
En

toegevoegd aan de vorig totaal waarde.

Automatisch of handmatig startmodus Functie

Automatisch begin Modus: De machine begint tellen automatisch
wanneer
bankbiljetten Zijn geplaatst in de hopper .
Handmatig starten Modus : druk "Startknop naar begin na tellen
bankbiljetten Zijn geplaatst in de hopper .

Partij Functie
De partij functie kan zijn geselecteerd _ of gedeselecteerd door drukken
de "Partij "
knop . De partij nummer zullen show op partij weergave .

Eerst druk op: de part i j nummer is 1 00

seconde druk op: de part i j nummer is 50

Derde druk op: de par t i j nummer is 20

Vierde druk op: de part i j nummer is 1 0
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Vij fde druk op: de batch-funct ie is geannuleerd.
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De aangepast hoeveelheid een zijn set door te drukken "＋ " of " - " knop
naar toename _ of
afname de partij nummer. Als houden drukken "＋" of " -" knop voor over
_ 2
seconden , de partij nummer kan toename of afname continuIY . Als de
machine beschikt over cijfertoetsen , kunt u het batchnummer nog veel
verder instellen
handig. T CGebruik deze functie , druk op de "BATCH" knop tot de
indicator is uit .
onder de partij tellen modus , eenmaal de hopper is geladen , de
machine
zullen begin tellen En zullen stop wanneer de geteld hoeveelheid
bereikt de
vooraf ingesteld partij hoeveelheid .

Om de batch te herhalen tellen peratie onder de dezelfde vooraf
ingesteld partij _
uantity, verwijder gewoon de getelde bankbiljetten uit de stapelaar. De
machine _
zullen batch de volgende groep bankbiljetten onder dezelfde instellingen ·

Als jij jij wens naar houden batchen zonder Verwijderen de
bankbiljetten van de
stapelaar , druk op de " BEGIN " knop .

TOEVOEGEN Functie
Toevoegen functie kan zijn uitgevoerd door drukken de knop "
TOEVOEGEN " ( indicator
moeten
licht omhoog ) . In dit geval , de volgende bankbiljetten Gepikt in de
hopper zullen zijn

geteld En toegevoegd naar de vorig geteld hoeveelheid. De totaal
hoeveelheid van

toegevoegd bankbiljetten wil zijn getoond op de balie scherm . Naar
dichtbij de
functie , druk de "TOEVOEGEN" knop (de indicator moet zijn UIT)

Detectie van halve noten Functie
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De halve - opmerking detectie is automatisch leugen draaide op door
standaard wanneer de
machine is aangedreven omhoog . Als de machine detecteert A halve -
opmerking wanneer tellen , Het
zullen stop En uitstoten piepen geluid , terwijl de weergave zullen
show de
bericht " F Of E 4x" , waarschuwend de gebruiker de aanwezigheid van A
verdacht opmerking .
Verwijderen de verdacht opmerking En druk op " BEGIN " knop naar
doorgaan
tellen . Alsjeblieft opmerking Dat de verdacht geld zullen zijn
toegevoegd naar de
geteld hoeveelheid.
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Detectie van geketende biljetten Functie _
De geketende notitie detectie is automatisch gedraaid op standaard
wanneer de
machine is aangedreven omhoog . Als de machine detecteert A
geketend - let op wanneer
tellen , Het zullen stop En uitstoten piepen geluid , terwijl de weergeven
zullen show
de bericht "D of E8x" waarschuwend de gebruiker de aanwezigheid _
van A verdacht
opmerking. Verwijderen de verdacht opmerking En druk op "BEGIN knop
naar doorgaan
tellen . Alsjeblieft opmerking Dat de verdacht geld zullen zijn
toegevoegd naar de
geteld hoeveelheid

Dubbele noot Detectie Functie _
De dubbele noot detectie is automatisch draaide op door standaard
wanneer de
machine is p waar omhoog. Als de machine detecteert een dubbele
noot wanneer
tellen , Het zullen stop En uitstoten piepen geluid , terwijl de wil
weergeven show
de bericht " C of ECO " ， waarschuwen de gebruiker de aanwezigheid
van A verdacht
opmerking. Verwijderen de verdacht opmerking En druk op "BEGIN knop
naar doorgaan
tellen. Alsjeblieft merk op dat de verdachte geld zullen bij het geteld
worden opgeteld
hoeveelheid .

7 . Aanpassing van de trechterplaat
Test de machine aan set het aan provincie uw munt . voorbereiden bij
minimaal vijf rekeningen

naar test de machine. plaats de rekeningen op de hopper en loop de
mac hine. Als

de machine telt de rekening ls En daar Nee fouten , Het is klaar om
accepteer je
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munteenheid

Als
De rekeningen zijn vervormd
De machines is aanzienlijk laten zien
Fout bericht is verlicht frequentIY
De hopper spanning is te nauw . Naar losmaken dit spanning door draai
aanpassen
schroeven naar Verliezen _ kant .



plaats de rekeningen rug naar binnen de hopper naar test de machine
opnieuw . F fout voorkomen ,

aanpassen als nodig ·

Als

De rekeningen zijn vliegen ut

De weergave toon een verkeerde telling
Fout bericht is verlicht vrij _
De hopper spanning is te Ik zie . Naar vastdraaien dit spanning
door draai de
stelschroeven aan Strakke kant.

wanneer de machine is rennen zonder fouten , Het is klaar om accepteer
je
munteenheid

wanneer bankbiljet voeden is oneffen of bankbiljet tellen is onnauwkeurig ,
Het
zullen zijn opgelost door aanpassen _ de verticaal aanpassen schroef ook
als de
gat tussen weerstand rubber en rubberen wielen. Dan jij jij kan
neerzetten in A
bankbiljet En uitstel , als jij gevoel de _ pu l ,de machine is werkbaar.

Draai tegen de klok in om de opening te verkleinen in om wrijving toe te
voegen (nauw)
Draai met de klok mee toename ongeveer in bestellen om wrijving
verminderen (loszittend) .
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8 . Foutcode en oplossing
De weergevenkan fout weergeven code bij het tellen , wat betekent dat er

is
probleem met de machine .Refereren naar het volgende vleugelblad om

de weg te vinden naar oplossen
Het
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In het algemeen , het grootste deel van het bovenstaande genoemd problemen
kan worden veroorzaakt door

stof of aarde binnen van de machine . Dus houden de machine schoon is
zeer
aanbevolen.

9 . veelvoorkomende problemen en sout
Voor reparatie , Alsjeblieft rekening de problemen als onderstaand :
OPMERKING: voordat u het probleem oplost , jij jij moet draaien uit-
schakelaar en

loskoppelen de
uitlaat .
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10 . Machine instellingen
OPMERKING: nadat u klaar bent met de instelling Alsjeblieft leg je

vinger op trechtersensor
En de rol zal loop , dan de instelling zullen zijn redden .

10. namaak Let op de berekeningsinstelling
Methode een: Draai op de machine , Dan druk op " - " & " PARTIJ " knop _ bij
de

dezelfde tijd onvertoond show " H-C00" , Dan druk op " SET " 2 keer
weergeven
zullen show " -C02" , druk op " - " naar wijziging " 1 " naar "O" , Dan
neerzetten jij bent vinger op
trechtersensor en de rol wil loop , de instelling zullen zijn redden En tellen
resultaat zullen niet erbij betrekken nep opmerking .



1 5

Methode twee: Draai op de machine , Dan druk op "TOEVOEGEN" &
"WAARDE" knop bij
de dezelfde tijd tot weergeven show " H-C00" , Dan druk op " SET " 2 keer
weergeven
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zullen show " -C02" , druk op "- " naar wijziging " 1 " naar "0" , Dan
neerzetten jij bent vinger op
trechtersensor en de rol wil loop , de instelling zullen zijn redden En tellen
resultaat zullen niet erbij betrekken nep opmerking .

10 .2 UV-gevoeligheid Aanpassen _
Uv gevoeligheid aanpassing : druk op de " SET " knop voor over 1. 5
seconden ,
de weergave zullen show " E10" , Dan druk op "＋" of " - " naar toename of
afname
de parameters , als de parameter toeneemt , de Uv gevoeligheid zullen
afname , vice versa. Standaard _ E10= 150 .

LET OP : na jij jij finish de instelling , Alsjeblieft neerzetten jij bent vinger
op hopper

voeler en de rol wil loop , Dan de instelling zal wees gered ·

10 . 3 Fabriek instelling
Methode éé n: druk op sta r t " "WAARDE" 2 toe tsen tege l i j ke r t i j d _ En Dan

draai op machine , wanneer de extern weergave show "dEFAU " , En
machine
piep geluid di voor over 3 seconden Het middelen machine herstellen
naar fabriek
instellingen .

Methode twee: druk op "BEGIN" "CUR" 2 toetsen bij de dezelfde ti jd En
Dan

draai op machine, wanneer de extern weergave show " dEFAU " , En
machine
piep geluid di voor over 3 seconden Het middelen machine herstellen
naar fabriek
instellingen .

11.Onderhoud
- Doen niet bedienen de eenheid in zijn gemakkelijk met hoog
temperatuur of hoog vochtigheid
sinds Het kan veroorzaken de machine weigeren werken of voorkomen
het van tellen
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nauwkeurig .
- wanneer niet gebruik de eenheid voor A lang periode van tijd ,
verwijderen de _ stroom plug
van de muur uitlaat .
-Bedien nooit de eenheid onder sterk licht.
-schoon de machine frequentIY na uitschakelen en loskoppelen van de
machine .
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-Doen gebruik dit niet product binnen gebieden waar het wordt misschien
blootgelegd naar water of iets dergelijks

vloeistoffen
-koppel los dit product van de muur uitlaat voor schoonmaak. Doen niet
gebruik vloeistof
schoonmakers of spuitbus schoner. gebruik hiervoor een vochtige doek
schoonmaak.

12 . Functies en specifiek kationen
Functies :
Automatische start, stoppen en duidelijk _
Automatisch detecteren met UV ( ultraviolet ) , MG ( magnetisch ) en MT
( metaal
draad )
terwijl tellen
Automatische halve noot , detectie van geketende biljetten

Detectie van dubbele noten met IR(infrarood) detectie systeem
met part i j , toevoegen En zelf examen functie

LCD-scherm Kleur wijziging naar rood wanneer detecteren nep opmerking
geschikt voor de meeste valuta's ter wereld

specificaties

Omgevingsvochtigheid : 25%-80%
Voedingssysteem :OMHOOG Laden
Hoppercapaciteit :500 st
stapelcapaciteit : 200 st
grootte van telbaar bankbiljetten : MIN :50×110 mmMAX :90x190 mm
Dikte van telbare bankbiljetten :0,075 mm -0,15 mm
tellenDisplay:4cijfers
Batchweergave :3cijfers
voeding : AC 100-240v/50-60 Hz
stroomverbruik:=80w att
snelheid : 800.1000.1200 stuks / min
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Brutogewicht : 5,48 kg
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BiI Counter

användarmanual

vi fortsätter att vara engagerad i ge y u verktyg med konkurrenskraftig _ pris.
"spara Halv" , "Halva priset " eller andra liknande uttryck som används av oss endast
representerar en
uppskattning av besparingar y u kan gynnas från _ uppköp vissa verktyg med oss jämfört

med ma eller
topp varumärken och doser inte nödvändigtvis att täcka allt Kategorier av verktyg erbjuds av
oss . Du

är vänligen påmind om att verifiera noggrant när du är PIacin g en beställa med oss om
du är

fakt iskt sparar hälf ten in jämförelse med toppen ma eller märken ·



MODELL : AL - 162A

Detta är de original instruktion , snälla du läsa Allt manuell instruktioner
noga innan fungerar. VEVOR-reserver ac öra int erpretation av vår
användarmanual . Utseendet _ av produkterna vara sub ect till de
produkt y u mottagen. snälla förlåt oss att vi inte kommer att informera
dig igen om

det finns någon teknik eller programvara uppdateringar på vår produkt.



Denna enhet överensstämmer med del 15 av FCC Regler. o
peration
är under ect till de följande två betingelser: ( ) Det här enhet
Maj
inte orsaka skadlig inter ferens , och (2) denna enhet måste
acceptera

några interferens mottagen , Inklusive interferens den där
Maj
orsak oönskade drift.
KORREKTAVFALLSHANTERING
Denna produkt är föremål för tillhandahållande av europeisk Direktiv
2012/19/EU. Symbolen som visar en wheelie bin korsade genom
indikerar att produkten kräver separat vägra samla jon i de
Europeiska unionen. Detta gäller för produkt och Allt Tillbehör
märkt med denna symbol. Produkter märkta som sådan Maj inte vara
kasseras med vanligt hushållsavfall, men måste bli tagen till samla-
plats för återvinning av el och elektronisk enheter.

Efterlevnad är ett EC säkerhet certifiering .
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1 . Allmän Introduktion
·De pengar unter är perfekt lösning för en fasta, exakt och pålitlig
sedel räkning bearbeta. Detta maskin är de v anguard av vår Evolution i
valuta unting teknologi. Dess kompakt och snygg design är _ som
anmärkningsvärd
som dess integrerad elektronik och multifunktion Förmågor. Men Det är Mer
än
bara utseende och högteknologiska elektronik. Det är redo till bearbeta de
mest krävande

uppgifter , från räkning stor mängder _ av kontanter , till batching
anpassade pengar

enheter. De makt till dramatiskt r utbilda arbetskraft och räkning förluster är
nu

vid nå av dina händer.

·Den här maskinen gör et t ovärder l igt hj älpmedel i banker , kasinon ,
stormarknader ,

f i lm teatrar , detal jhandeln but iker och många andra mil j öer där sedlar
är Begagnade .

· när öppning de låda , kontrollera den där Allt av de föremål beskrivs
Nedan är
ingår . Om några Artikel är skadad eller saknas , Kontakt de -handlare var de

enhet
var köpt ·

1 . Maskin ＊ 1

2 . användare manual ＊ 1

3 . kraft sladd* 1

4 . rengöring borsta * 1
5 . Säkring ＊ 1

6 . Extern visa * 1
7 . Sedel Guide rs ＊2

2 . Viktiga säkerhets instruktioner
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när använder sig av detta pengar disk, bas säkerhet försiktighetsåtgärder
skall alltid vara
följt ti l l minska de brandrisk _ , elektr isk chock eller skada på personer;
Inklusive

det följande:



2

3 . drift Metod
· ansluta strömsladd till maskin , sedan till a p var källa och vänd de

strömbrytare på; de maskinen kommer göra en självkontroll genom att snurra
de
räkna hjul flera gånger. De räkning nummervisning kommer show ""
när de maskin är rea dy.

·Att undvika fel upptäcka , snälla du kolla och ta ut sedlar innan
räkning som är följande:
1 . Lagad anteckningar med papper
2 . tvättas anteckningar

3 . mycket smutsig anteckningar
4 . Bruten anteckningar

4. korrekt utfodring av banksedlar
Sedlar behöver till vara sätta orderIY och PIaced mellan de räkning guider ,
Snälla hänvisa till de följande bilder :
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Avståndet mellan de två sedelguider behöver till vara justera usted enligt
till längd av förbudsknoppar _ av olika valörer , så som till förhindra

sedlar från varelse centrerad och utlösa en alar m
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5. kontrollera panel & display Introduktion
5 . 1

" DD " -knappen Tryck detta knapp till sväng på av _ de DD
upptäckt ． DD

upptäckt kan sortera noterar vilken bredd är mer än 5m skillnad från
första noten räknad
"SET"-knapp: tryck på denna knapp för att gå in i
känslighetsjustering av sensorer .
"SPEED"-knapp: Tryck knappen för att välja hastighetsvärde läge:
800 ,1000 ,1200 st / min
"BATCH"-knapp: tryck på denna knapp för att slå på/av funktionen
BATCH
Firstpress är 100 →5 0→20 →avsluta batchläge

trycker kontinuerligt på parameternumberwil Jag tillsattes kontinuerligt.
när invaluecalculationmode trycker du på "+" för att välja en siffra.

trycker kontinuerligt , parameternumretwil lbe minskas kontinuerligt.
när invaluecalculation mode ，tryck på" -" för att välja valör.
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"CF"-knapp: tryck på denna knapp för att stänga av/stänga av ,MG
IR-detektera jon.
"ADD"-knapp: Tryck den här knappen slå på/av ADD-funktionen.
"A/M"-knapp: tryck på den här knappen att välja MANUELL/AUTO
räkning

" VÄRDE " -knapp Tryck detta knapp till stiga på valör beräkning
läge cirkulations , pres e-knappen 3 sekunder st oquitvaluecalculation
läge .Under tidenkan du trycka på ADD-rumpa på att lägga till totala
värdet.
"CUR"-knapp: tryck på denna knapp för att välja valuta

"START" knapp: tryck på detta knapp till rensa beräkningsnumret
eller starta

räkning

5.2 Display bild



6

6 .Funktioner Introduktion
räkning Fungera
en gång de sedlar är korrekt Placerad i de ficka tallrik , de maskin
kommer Start räkning automatiskt. De antal räknade sedlar kommer vara
visad på de räknare display .f räkna igen , de counter display will lcear
och de omgång visning i sväng kommer show de siffra av sista
räknas
sedlar istället .

Uv (UItraviolett) Upptäckt Fungera
De Uv upptäckt fungera är vald eller avmarkerat förbi brådskande de
Uv

knapp i funktionen trösta. De uv-funktion har möjlighet att markera alla
typer av

sedlar som innehålla uv Funktioner

FÖRBI default , den Uv fungera är automatiskt vände på när de enhet
är
drivs upp . Om de maskin känner av a förfalska pengar , det kommer
sluta
räkning och avge pipsignaler ljud. Displayen kommer visa _ meddelande
"A Eller
E10" , varning de användare av de närvaro av a misstänksam pengar .
Avlägsna de
förfalska pengar och Tryck "START" för att fortsätta räkning.

MG (Magnetisk) Upptäckt Fungera
De MG upptäckt fungera är vald eller avmarkerat förbi pressa sjunga de
MG
knapp i de fungera konsol . De MG fungera är kunna till kolla upp Allt typer

av
sedlar som innehålla MG funktioner



6

FÖRBI default , den MG fungera är automatik ly vände på när de enhet
är
drivs upp . Om de maskin känner av a förfalska pengar , det kommer
sluta
räkning och avge pipande ljud . De visning kommer show de meddelande "
b eller
E6x" , varning de användare av de närvaro av a misstänksam pengar .
Avlägsna de
misstänksam pengar och Tryck "STAR T" för att fortsätta räkning.
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IR (infraröd) Detektion n Fungera
De IR upptäckt fungera är vald eller avmarkerat förbi brådskande de
IR
knapp i de fungera konsol . De IR upptäckt är Begagnade till
upptäcka, detektera
dubbelnot . _ _
FÖRBI default , den IR fungera är automatiskt vände på när de enhet
är
drivs upp . Om de maskin känner av a dubbel - not , Det kommer sluta
räkning och
avge pipande ljud . De visning kommer show de meddelande " c eller
ECO " ,
varning de användare av de närvaro av a misstänksam pengar .
Avlägsna de
förfalska pengar och Tryck "START" för att fortsätta räkna

DD Upptäckt Fungera
De DD upptäckt fungera är _ vald eller avmarkerat förbi brådskande de
DD
knapp i de fungera konsol . De DD upptäckt är Begagnade till
upptäcka, detektera de
sedel med olika bredd

Genom detta fungera , den bredd av de först räknas sedel kommer
vara
memorerade , och Om en bredare en eller smalare en är upptäckt
(bredd
skillnad måste vara Mer än 5 mm ) , Det kommer sluta räkning och avge
pipande

ljud . De visa kommer show de meddelande " d eller E 8x" , varning de
användare av

de närvaro av en misstänksam pengar y. Avlägsna de förfalska pengar
och
Tryck "START" för att fortsätta räkna g.

Totalvärdesberäkning Fungera
De Total värde beräkning fungera är vald eller avmarkerat förbi
brådskande
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knappen VALUE i funktionen trösta. fortsätt att trycka på vA UE-knappen
för
2 sekunder att lämna denna funktion

Genom detta fungera , de användare behöver Tryck VÄRDE knapp
till välja
va l ö r manue l l t . T i l l exempe l , när y u väl ja 100 och räkna 10

st av 100 de visning kommer show total värde 1000 . snälla du notera
den där när
y u välj 100 , y u måste räkna 100 , därför att om y u sätta Övrig
valör sådan som 50 eller 20 etc , maskin också kommer memorera Det
som 100 .
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under beräkning funktion _ , de användare burk sväng på LÄGG TILL
fungera om vilja til l

räkna många va l örer _ , al l t så användare kan trycka på VA UE-knappen
el ler "＋" ""

knappen för att välja valören och summan värdevilja inte cear.
I de t ta fa l l , de Nästa sedlar PIaced i de trat ten kommer vara räknas och

läggs till tidigare total värde.

Automatisk eller manuell startlägesfunktion _

Automatisk Start Läge: De maskin börjar räkning automatiskt när
sedlar är placerad i de tratt .
Manuell start Läge : tryck "Startknapp till Start räkna efter
sedlar är placerad i de tratt .

Omgång Fungera
De omgång fungera burk vara vald _ eller avmarkerat förbi brådskande de
"Omgång"
knapp . De omgång siffra kommer show på omgång display .

Först Tryck: de omgång nummer är 100

andra Tryck: part ie t si f f ra är 50

Tred je Tryck: par t ie t si f f ra är 20

Fjärde Tryck: de omgång nummer är 1 0

Femte Tryck: de batchfunkt ion är instä ll t .
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De beställnings- kvantitet en vara uppsättning genom att trycka "＋ " eller " -
" knapp till öka _ eller
minska de omgång siffra. Om ha kvar brådskande "＋" eller "-" knapp för
handla om 2
sekunder , de omgång siffra burk öka eller minska kontinuerligt . Om
maskin har siffertangenter , du kan ställa in batchnumret mycket mer
bekväm. T Avsluta den här funktionen , tryck på "BATCH" knapp fram
tills de
indikator är av .
under de omgång räkning läge , en gång de ficka är lastad , de maskin
kommer Start räkning och kommer sluta när de räknas kvantitet når
de
förinställa omgång kvantitet .

För att upprepa satsen räkning peration under samma förinställa
omgång _
mängd, ta bara bort den räknade sedlar från staplaren. De mach ine
kommer batch nästa grupp sedlar under samma inställningar ·

Om y u önskar till ha kvar batchning utan ta bort de sedlar från de
staplare , tryck de " START " knapp .

ADD-funktion
Lägg till fungera burk vara genomförde förbi brådskande knappen " ADD
" ( indikator _
måste
ljus upp ) . I detta fall , den Nästa sedlar PIaced i de ficka kommer vara

räknas och Lagt till till de tidigare räknas kvantitet. De total belopp av
Lagt till sedlar wil vara visad på de disken skärm . Till stänga de
funktion , tryck på "LÄGG TILL" knapp (de indikator måste vara AV)

Halvnotsdetektering Fungera
De hälften - not upptäckt är automatik ly vände på förbi standard när
de
maskin är drivs upp . lf de maskin känner av a hälften - not när räkning , Det
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kommer sluta och avge pipande ljudmedan _ de visa kommer
show de
meddelande " F Eller E 4x" , varning de användare de närvaro av a
misstänksam notera .
Avlägsna de misstänksam notera och Tryck " START " knapp till
Fortsätta
räkna . snälla du notera den där de misstänksam pengar kommer vara
Lagt till till de
räknas kvantitet.
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upptäckt av kedjade noter Fungerar _
De kedjad-sedel upptäckt är automatiskt vriden på som standard när de
maskin är drivs upp . lf de maskin känner av a kedjad - anm när
räkning , Det kommer sluta och avge pipande ljud , medan de visning
kommer show
de meddelande "d eller E8x" varning de användare de närvaro _ av a
misstänksam
notera. Avlägsna de misstänksam notera och Tryck "START knapp till
Fortsätta
räkna . snälla du notera den där de misstänksam pengar kommer vara
Lagt till till de
räknas kvantitet

Dubbelnot Upptäckt Funktion _
De dubbelnot upptäckt är automatiskt vände på förbi standard när de
maskin är p wered upp. Om maskinen upptäcker en dubbelnot när
räkning , Det kommer sluta och avge pipande ljud , medan de visning
kommer show
de meddelande " c eller ECO " , larmar de användare de närvaro av a
misstänksam
notera. Avlägsna de misstänksam notera och Tryck "START knapp till
Fortsätta
räkning. snälla du notera att den misstänkta pengar kommer läggas till det
räknade
mängd .

7 . Behållarplatta Justering
Testa maskin till uppsättning det till län ur valuta. förbereda på minst
fem räkningar

till testa de maskin. plats de räkningar på de tratt och springa de mac
hine. lf

de maskin räknas de räkningar _ och där Nej fel , Det är redo att
acceptera y ur
valuta

Om
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De räkningar är deformerad
De maskiner är avsevärt visa
Fel meddelande är belyst ofta
De ficka spänning är för tajt . Till lossa detta spänning förbi sväng
justeras
skruvar till Förlora _ sida .



plats de bils tillbaka in i de ficka till testa de maskin igen . f fel inträffa ,
justera som nödvändigt ·

Om

De räkningar är flygande ut

De displayen visar en felräkning
Fel meddelande är belyst fre uentIY
De ficka spänning är för jag se . Till spänna detta spänning förbi
sväng de
justerskruvar till Tät sida.

när de maskin är löpning utan några fel , Det är redo att acceptera y ur
valuta

när sedel matning är ojämn eller sedel räkning är felaktig , Det
kommer vara löst genom justera _ de vertikal justeras skruva också som
de
glipa mellan motstånd gummi och gummihjul. Sedan y u burk sätta i a
sedel och håll , om du känna den e pu l ,de maskin är fungerande.

Sväng den moturs för att minska gapet i för att lägga till friktion (tajt)
Sväng den medsols till öka ap i beställa till minska friktionen (lösa) .
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8 . Felkod och lösning
De visas kanske visa fel kod när man räknar , vilket betyder att det finns

problem med maskinen .Hänvisa till följande vingblad för att hitta vägen
till lösa

Det
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Generellt , det mesta av ovanstående nämns problem kan orsakas förbi
damm eller smuts inuti av de maskin . Så förvaring de maskin rena är i
hög grad
rekommenderad.

9 . vanliga problem och lösning
Innan reparation , snälla du kolla upp de problem som Nedan :
OBS: innan du löser pro- objektet , y u måste vända off p wer switch
och
dra ur de
utlopp .
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10 . Maskin inställningar
NOTERA: efter att du är klar med inställningen snälla du sätt fingret på

trattsensor
och de roller kommer springa , sedan inställningen kommer vara sa ve.

10. inställning för beräkning av förfalskade sedlar
Metod ett: Sväng på de maskin , sedan Tryck " - " & "OMGÅNG " knapp _ vid

samma tid inte visas show " H-C00" , sedan Tryck " UPPSÄTTNING " 2
gånger visning
kommer show "-C02" , Tryck " - " till förändra " 1" till "o" , då sätta y ur
finger på
trattsensor och de roller kommer springa , de miljö kommer vara spara och
räkning
resultat kommer inte omfatta falsk notera .
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Metod två: Sväng på de maskin , sedan Tryck "LÄGG TILL" & "VÄRDE"
knapp på
de samma tid fram tills visning show "H-C00" , då Tryck " UPPSÄTTNING "
2 gånger visning
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kommer show " -C02" , Tryck "- " till förändra " 1 " till "0" , sedan sätta y
ur finger på
trattsensor och de roller kommer springa , de miljö kommer vara spara och
räkning
resultat kommer inte omfatta falsk notera .

10 .2 UV-känslighet Justera _
Uv känslighet justering : Tryck de " UPPSÄTTNING " knapp för handla om
1 . 5 sekunder ,
de visa kommer show " E10" , sedan Tryck "＋" eller " - " till öka eller
minska
de parametrar , som de parameter ökar , den Uv känslighet kommer
minska , vice versa. Standard _ E10= 150 .

OBS : efter y u Avsluta de miljö , snälla du sätta y ur finger på ficka
sensor och de roller kommer springa , sedan inställningen kommer bli
räddad ·

10 . 3 Fabrik miljö
Metod et t : t ryck sta r t " "VÄRDE" 2 knappar på samma gång och sedan

sväng på maskin , när de extern visa show "dEFAU " , och maskin
pip ljud di för handla om 3 sekunder Det betyder maskin Återställ till
fabrik
inställningar .

Metod två: Tryck "START" "BYRACKA" 2 knappar på de samma tid och
sedan

sväng på maskin, när de extern visa show " dEFAU " , och maskin
pip ljud di för handla om 3 sekunder Det betyder maskin Återställ till
fabrik
inställningar .

11 .Underhåll
- Do inte fungera de enhet i ar eas med hög temperatur eller hög
fuktighet
eftersom Det kan orsaka de maskin vägra att jobba eller förhindra Det
från räkning
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exakt .
- när inte använda sig av de enhet för a lång period av tid , avlägsna t
han kraft plugg
från de vägg utlopp .
-Använd aldrig enhet under stark ljus.
-rena de maskin ofta efter stänger av och koppla ur de
maskin .
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-Do inte använda detta produkt i områden där det kanske är utsatt till
vatten eller annat

vätskor
-dra ur detta produkt från väggen uttag innan rengöring. Do inte använda
sig av vätska
städare eller aerosol rengöringsmedel. använd en fuktig trasa till rengöring.

12 . Funktioner och specif katjoner
Funktioner :
Automatisk start, sluta och klar _
Automatisk upptäcka med Uv ( ultraviolett ) , MG ( magnetisk ) och MT (
metall
tråd )
medan räkning
Automatisk halvnot , upptäckt av kedjade sedlar

Dubbelnotdetektering med IR (infraröd) detektering systemet
med omgång , Lägg ti l l och själv undersökningsfunkt ion

LCD Färg förändra till röd när upptäcka, detektera falsk notera
lämpliga valutor i världen

specifikationer

Luftfuktighet : 25%-80%
Utfodringssystem :UPP Ladda in
Hopperkapacitet :500 st
staplarkapacitet : 200 st
storlek på räknebar sedlar : MIN :50×110 mmMAX :90x190 mm
Tjocklek på räknebara sedlar : 0,075 mm -0,15 mm
countingDisplay:4siffror
BatchDisplay :3 siffror
strömförsörjning : AC 100-240v/50-60 HZ
strömförbrukning:=80w atts
hastighet :800,1000,1200 st / min
Bruttovikt : 5,48 kg
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Contador BiI

manual de usuario

continuamos estar comprometido con proporcionarte _ herramientas con
competitivo _ precio.

"ahorrar Medio" , "Mitad de precio " o cualquier otra expresión similar utilizada por
nosotros solo representa un

estimación de ahorro y u podría beneficiarse de _ comprar ciertas herramientas con
nosotros en comparación con el mamá o

arriba marcas y dosis No necesariamente significa cubrir todo Categorías de herramientas
Ofrecido por nosotros . Tú

son Le recordamos amablemente que ver i f ique cuidadosamente cuando son
PIcina g un ordenar con a nosotros si tu son

realmente ahorrando la mitad en comparación con la cima mamá o marcas ·



MODELO : AL - 1 62A

Este es el original instrucción , por favor leer todo manual instrucciones
cuidadosamente antes operando. Reservas VEVOR oreja de ca
interpretación _ de nuestro
manual de usuario . La apariencia de la sala de productos ser sujeto a
el
producto tu recibió. por favor perdona nosotros que no te
informaremos de nuevo si
hay alguna tecnología o software actualizaciones en nuestro producto.



Este dispositivo cumple con parte 15 del FCC Normas.
operación _
es tema ect a el siguiente dos condiciones: ( )Este dispositivo
puede
no causar dañino inter ferencia , y (2) este disposit ivo debe
aceptar

cualquier interferencia recibió , incluido interferencia eso
puede
causa no deseado operación.
ELIMINACIÓNCORRECTA
Este producto está sujeto a las disposición de europeo Directiva
2012/19/UE. El símbolo quemuestra un caballito. papelera cruzado a
través de
indica que el producto requiere separación rechazar recopilación
_ en el Unión Europea. Esto se aplica a la producto y todo
accesorios
marcado con este símbolo. Productos marcados como semejante
puede no ser
desecharse con la basura doméstica normal, pero debe ser
tomado a una colección Punto de reciclaje para el reciclaje de
aparatos eléctricos . y electrónico dispositivos.

El cumplimiento es una CE seguridad Certificación .
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1 . General Introducción
·El dinero bajo es el Solución perfecta para un ayuno, preciso y confiable
billete de banco contando proceso. Este máquina es el en guardia de
nuestro evolución en
divisa desarmar tecnología. Es compacto y elegante diseño es _ como
notable
como es integrado electrónica y multifunción capacidades. Pero él es más
que
justo aspecto y de alta tecnología electrónica. Él es listo a proceso el
mayoría demandante

tareas , de contando grande cantidades _ de efectivo , a lotes de dinero
personalizado

cantidades. El poder para reducir drásticamente trabajo y contando pérdidas
es ahora

en el alcanzar de tus manos.

·Esta maquina const i tuye una ayuda invaluab le en los bancos , cas inos ,
supermercados ,

pel ícula teatros , minor ista tiendas y muchos otros entornos donde bi l le tes
son usado .

· cuando apertura el caja , verificar eso todo de el elementos descrito
abajo son

incluido . Si cualquier artículo es dañado o desaparecido , contacto el
distribuidor dónde el unidad

era comprado ·

1 . Máquina * 1

2 . usuario manual * 1

3 . fuerza cable* 1

4 . limpieza cepillar * 1
5 . Fusible * 1

6 . Externo mostrar * 1
7 . Billete Guía rs ＊2
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2 . Instrucciones de seguridad importantes
cuando usando este dinero mostrador, básico seguridad precauciones
debería siempre ser
seguido a reducir el riesgo de fuego , eléctr ico shock o lesión a personas;
incluido

la siguiente:
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3 . operación Método
· conecta el cable de alimentación hacia máquina , entonces a a fuente de

energía y turno el
interruptor de alimentación en; el la máquina lo hará realice una
autocomprobación girando el
ruedas de conteo varias veces. El contando la visualización del número
espectáculo ""
cuando el máquina es listo .

·Para evitar equivocado detector , por favor comprobar y llevar fuera de
billetes antes
contando cual son los siguientes:
1 . reparado notas con papel
2 . lavado notas

3 . muy sucio notas
4 . Roto notas

4. alimentación correcta de billetes
Billetes necesidad a ser poner ordenIY y colocado entre el contando guías,
Por favor referirse a el siguiente fotos :
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La distancia entre los dos guías de billetes necesidad a ser adj. usted de
acuerdo a

hacia longitud del prohibir nudos de diferentes denominaciones , entonces
como a evitar que el

billetes de ser centrado y desencadenar un del ala metro
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5. control panel y pantalla Introducción
5 . 1

Botón " DD " prensa este botón a doblar encendido apagado _ el
DD detección ． DD

la detección puede ordenar el notas cuyo ancho Es mas que 5m
diferente de
primera nota contada
Botón "SET": presione este botón para ingresar al ajuste de
sensibilidad de los sensores .
"Botón de velocidad: prensa botón para elegir el recuento de
velocidades modo:
800 ,1000 , 1200 unidades / minuto
Botón "LOTE": presione este botón para encender/apagar la función
LOTE
La primera pulsación es 100 → 5 0 → 20 → salir del modo por lotes

presionando continuamente , el número de parámetrowil se agrega
continuamente.
Cuando esté en el modo de cálculo de valores, presione "+" t
ochosedenominación.

presionando continuamente ,el número de parámetro será libra
reducido contínuamente.
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cuando está en modo de cálculo de valor ，presione" -" para elegir la
denominación.
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Botón "CF": presione este botón para encender/apagar el uv ,MG
Ión de detección de infrarrojos .
Botón "AÑADIR": prensa este botón para activar/desactivar la
función AGREGAR.
Botón "A/M": Presiona este botón elegir Conteo MANUAL/AUTO

Botón " VALOR " prensa este botón a ingresar denominación
cálculo
modo circulatorio , pres algo botón 3segundo calle cálculo del valor
equivalente
modo. Mientras tanto, puede presionar AGREGAR botón para
agregar el valor total.
Botón "CUR": presione este botón para elegir seguridad

"COMENZAR" botón: presione esto botón a borre el número de
conteo o comience

contando

5.2 Pantalla imagen
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6 .Funciones Introducción
contando Función
una vez el billetes son correctoIY Metido en el tolva lámina , el máquina
voluntad comenzar contando automáticamente. El número de contados
billetes será
mostrado en el visualización del contador .f recuento de nuevo , el la
pantalla del mostrador lcear
y el lote mostrar en doblar voluntad espectáculo el número de
último contado
billetes en cambio .

Uv (UItravioleta) Detección Función
El ultravioleta detección función es seleccionado o deseleccionado por
prensado el ultravioleta

botón en la función consola. El función ultravioleta es capaz de
Comprobar todo tipos de

billetes cual contener ultravioleta características

POR predeterminado , el ultravioleta función es automáticamente
transformado en cuando el unidad es
motorizado arriba . Si el máquina detecta a falsificación dinero , eso
voluntad detener
contando y emitir pitidos sonido. La pantalla mostrar la mensaje "A O
E10" , alertando el usuario de el presencia de a sospechoso dinero .
Eliminar el
falsificación dinero y prensa "INICIAR" para continuar contando.

mg (Magnético) Detección Función
El mg detección función es seleccionado o deseleccionado por presione
cantar el mg
botón en el función consola . El mg función es capaz a controlar todo tipos

de
billetes que contener características de mg
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POR predeterminado , el mg función es automática ly transformado en
cuando el unidad es
motorizado arriba . Si el máquina detecta a falsificación dinero , eso
voluntad detener
contando y emitir pitido sonido . El mostrar voluntad espectáculo el mensaje
" b o
E6x" , alertando el usuario de el presencia de a sospechoso dinero .
Eliminar el
sospechoso dinero y prensa "ESTRELLA T" para continuar contando.



7

IR (infrarrojos) Detección _ Función
El IR detección función es seleccionado o deseleccionado por
prensado el IR
botón en el función consola . El IR detección es usado a detectar
doble nota . _
POR predeterminado , el IR función es automáticamente transformado
en cuando el unidad es
motorizado arriba . Si el máquina detecta a doble - nota , él voluntad
detener contando y
emitir pitido sonido . El mostrar voluntad espectáculo el mensaje " C o
Ecológico " ,
alertando el usuario de el presencia de a sospechoso dinero . Eliminar
el
falsificación dinero y prensa "INICIAR" para seguir contando

DD Detección Función
El DD detección función es _ seleccionado o deseleccionado por
prensado el DD
botón en el función consola . El DD detección es usado a detectar el
billete con ancho diferente

A través de este función , el ancho de el primero contado billete de
banco voluntad ser
memorizado , y si un más amplio uno o más estrecho uno es detectado
(ancho
diferencia debe ser más que 5 milímetros ) , él voluntad detener contando
y emitir pitido

sonido . El mostrar voluntad espectáculo el mensaje " d o Mi 8x" ,
alertando el usuario de

el presencia de un sospechoso dinero . Eliminar el falsificación dinero y
prensa "INICIAR" para continuar contando .

Cálculo del valor total Función
El Total valor cálculo función es seleccionado o deseleccionado por
prensado
el botón VALOR en la función consola. siga presionando el botón vA UE
durante
2 segundos salir esta función
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A través de este función , el usuario necesidad prensa VALOR botón
a elegir
denominac i ón a mano. Por ejemplo , cuando Yu _ eleg i r 100 y con tar 10

piezas de 100 el mostrar voluntad espectáculo total valor 1000 . por favor
nota eso cuando
Yu _ elige 100 , Yu _ debe contar 100 , porque si Yu _ poner
otro
denominación semejante como 50 o 20 etc , máquina también voluntad
memorizar él como 100 .
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bajo calculo función _ , el usuario poder doblar en AGREGAR función si
desear a

contar muchos denominac iones _ , en tonces usuar io Puede presionar el
botón VA UE o "+" ""

botón para elegir la denominación en consecuencia y el total el valor será
no cear.

En este caso , el próximo bi l le tes colocado en el la to lva lo hará ser
contado y

añadido a la anterior total valor.

Automático o Manual Función de modo de inicio

Automático comenzar Modo: El máquina comienza contando
automáticamente cuando
billetes son metido en el tolva .
inicio manual Modo : presione "Botón de inicio a comenzar contando
después
billetes son metido en el tolva .

Lote Función
El lote función poder ser seleccionado _ o deseleccionado por prensado
el "Lote "
botón . El lote número voluntad espectáculo en lote mostrar .

Primero prensa: el lo te número es 1 00

segundo prensa: el lote número es 50
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Tercero prensa: el lo te número es 20

Cuatro prensa: el lo te número es 1 0

Quinto prensa: el función por lotes es cancelado.
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El costumbre cantidad un ser colocar presionando "+ " o "- " botón a
aumentar _ o
disminuir el lote número. Si mantener prensado "+" o "-" botón para
acerca de 2
segundos , el lote número poder aumentar o disminuir continuoIY . Si el
máquina tiene teclas numéricas , puede configurar el número de lote
mucho más
conveniente. t Borre esta función , presione el botón "LOTE" botón
hasta el
indicador es apagado .
bajo el lote contando modo , una vez el tolva es cargado , el máquina
voluntad comenzar contando y voluntad detener cuando el contado
cantidad alcanza el
Preestablecido lote cantidad .

Para repetir el lote contando operación bajo la mismo Preestablecido
lote _
cantidad, simplemente elimine la cantidad contada billetes del apilador. El
máquina _
voluntad lotear el siguiente grupo de billetes bajo la misma configuración·

Si Yu _ desear a mantener procesamiento por lotes sin eliminando el
billetes de el
apilador , presione el " COMENZAR " botón .

Función AÑADIR
Agregar función poder ser realizado por prensado el botón " AGREGAR
" ( indicador
debe
luz arriba ) . En este caso , el próximo billetes colocado en el tolva
voluntad ser
contado y agregado a el anterior contado cantidad. El total cantidad de

agregado billetes voluntad ser mostrado en el encimera pantalla . A
cerca el
función , presione el "AGREGAR" botón (el el indicador debe ser
APAGADO)

Detección de media nota Función
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El media nota _ detección es automática ly transformado en por por
defecto cuando el
máquina es motorizado arriba . si el máquina detecta a media nota _
cuando contando , él
voluntad detener y emitir pitido sonido , mientras el mostrar voluntad
espectáculo el
mensaje " F O Mi 4x" , alertando el usuario el presencia de a sospechoso
nota .
Eliminar el sospechoso nota y prensa " COMENZAR " botón a
continuar
contando . por favor nota eso el sospechoso dinero voluntad ser
agregado a el
contado cantidad.
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Detección de notas encadenadas Función _
El nota encadenada detección es gira automáticamente en por defecto
cuando el
máquina es motorizado arriba . si el máquina detecta a encadenado
- nota cuando
contando , él voluntad detener y emitir pitido sonido , mientras el mostrar
voluntad espectáculo
el mensaje "d o E8x" alertando el usuario el presencia _ de a
sospechoso
nota. Eliminar el sospechoso nota y prensa "COMENZAR botón a
continuar
contando . por favor nota eso el sospechoso dinero voluntad ser
agregado a el
contado cantidad

doble nota Detección Función _
El nota doble detección es automáticamente transformado en por por
defecto cuando el
máquina es p estaban arriba. Si el La máquina detecta una doble
nota cuando
contando , él voluntad detener y emitir pitido sonido , mientras el la
pantalla espectáculo
el mensaje " C o Ecológico " ， alertando el usuario el presencia de a
sospechoso
nota. Eliminar el sospechoso nota y prensa "COMENZAR botón a
continuar
contando. por favor tenga en cuenta que lo sospechoso dinero voluntad
se suma al contado
cantidad .

7 . Ajuste de la placa de la tolva
Pruebe el máquina para colocar eso a condado en su moneda. preparar
en menos cinco facturas
a prueba el máquina. lugar el facturas en el tolva y correr el máquina . si
el máquina cuenta el facturas _ y allá No errores , él es listo para acepta
tu
divisa
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Si
El las facturas son deformado
El máquinas es mostrar considerablemente
Error mensaje es iluminado frecuenteIY
El tolva la tensión es también ajustado . A aflojar este tensión por
doblar ajustando
tornillos a Perder _ lado .



lugar el billetes atrás en el tolva a prueba el máquina de nuevo . F error
ocurrir ,

ajustar como necesario ·

Si

El las facturas son volando Utah

El la pantalla muestra un contar mal
Error mensaje es iluminado frecuente _
El tolva tensión es también yo se . A apretar este tensión por
doblar el
tornillos de ajuste para Lado apretado .

cuando el máquina es correr sin ningún error , él es listo para acepta tu
divisa

cuando billete de banco alimentación es poco suave o billete de banco
contando es incorrecto , él
voluntad ser resuelto a través de ajuste _ el vertical ajustando tornillo
también como el
brecha entre resistencia caucho y ruedas de goma. Entonces Yu _ poder
poner en a
billete de banco y sostener , si tu sentir el _ pu l ,el máquina es viable.

Doblar en sentido antihorario para reducir el espacio en para agregar
fricción (ajustado)
Doblar en el sentido de las agujas del reloj para aumentar ap en Ordenar a
reducir la fricción (perder) .



1 1



1 2

8 .Código de error y solución
El mostrar puede mostrar error código al contar , lo que significa que hay

problema con la máquina .Referirse a la siguiente hoja de ala para
encontrar el camino a resolver

él
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Generalmente hablando , la mayoría de los anteriores mencionado problemas
puede ser causado por

polvo o suciedad adentro de el máquina . Entonces acuerdo el máquina
limpio es altamente
recomendado.

9 . problemas comunes y solución
Antes reparar , por favor controlar el problemas como abajo :
NOTA: antes de solucionar el problema , Yu _ debe girar interruptor de
apagado y

desenchufar el
salida .
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10 . Máquina ajustes
NOTA: después de terminar la configuración por favor pon tu dedo en

sensor de tolva
y el roler voluntad correr , entonces la configuración voluntad ser ahorrar .

10. configuración de cálculo de billetes falsos
Método uno: Doblar en el máquina , entonces prensa " - " & " LOTE " botón _
en el

mismo tiempo sin mostrar espectáculo " H-C00" , entonces prensa "
COLOCAR " 2 veces mostrar
voluntad espectáculo " -C02" , prensa "- " a cambiar " 1 " a "oh" , entonces
poner tu _ dedo en
sensor de tolva y el el rodillo lo hará correr , el configuración voluntad ser
ahorrar y contando
resultado voluntad no incluir falso nota .
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Método dos: Doblar en el máquina , entonces prensa "AGREGAR" &
"VALOR" botón en
el mismo tiempo hasta mostrar espectáculo " H-C00" , entonces prensa "
COLOCAR " 2 veces mostrar



dieciséis _

voluntad espectáculo " -C02" , prensa "- " a cambiar " 1 " a "0" , entonces
poner tu _ dedo en
sensor de tolva y el el rodillo lo hará correr , el configuración voluntad ser
ahorrar y contando
resultado voluntad no incluir falso nota .

10 .2 sensibilidad ultravioleta Ajustar _
ultravioleta sensibilidad ajustamiento : prensa el " COLOCAR " botón para
acerca de 1 . 5 segundos ,
el mostrar voluntad espectáculo " E10" , entonces prensa "+" o " - " a
aumentar o disminuir
el parámetros , como el parámetro aumenta la _ ultravioleta sensibilidad
voluntad
disminuir , viceversa. Por defecto E10= 150 .

AVISO : después Yu _ finalizar el configuración , por favor poner tu _
dedo en tolva

sensor y el el rodillo lo hará correr , entonces la configuración será ser
salvado ·

10 . 3 fábrica configuración
Método un o : Pres iona in ic io " "VALOR" 2 bo tones al mismo t iempo y
entonces

doblar en máquina , cuando el externo mostrar espectáculo "dEFAU " , y
máquina
bip sonido di para acerca de 3 segundos él medio máquina restaurar a
fábrica
ajustes .

Método dos: prensa "COMENZAR" "CANALLA" 2 botones en el mismo
tiempo y entonces

doblar en máquina, cuando el externo mostrar espectáculo " deFAU " , y
máquina
bip sonido di para acerca de 3 segundos él medio máquina restaurar a
fábrica
ajustes .

11 .Mantenimiento



dieciséis _

- Hacer no funcionar el unidad en son eas con alto temperatura o alto
humedad
desde él puede causar el máquina rechazar trabajar o prevenir desde _
contando
precisamente .
- cuando no usar el unidad para a largo período de tiempo , eliminar el _
fuerza enchufar
de el muro salida .
-Nunca opere el unidad bajo fuerte luz.
-limpio el máquina frecuenteIY después apagando y desconexión de el
máquina .
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-Hacer no usar esto producto en áreas donde tal vez esté expuesto al
agua u otro

liquidos
-desenchufar este producto de la pared salida antes limpieza. Hacer no
usar liquido
limpiadores o aerosol limpiador. use un paño húmedo para limpieza.

12 .Características y específico cationes
Características :
inicio automático, detenerse y claro _
Automático detector con ultravioleta ( ultravioleta ) , MG ( magnético ) y
MT ( metal
hilo )
mientras contando
Media nota automática , detección de notas encadenadas

Detección de doble nota con Detección de infrarrojos sistema
con lote , agregar y ser función de examen

LCD Color cambiar a rojo cuando detectar falso nota
adecuado para la mayoría de las monedas del mundo

especificaciones

Humedad ambiental : 25%-80%
Sistema de alimentación :ARRIBA Cargando
Capacidad de tolva :500 piezas
Capacidad del apilador : 200 unidades .
tamaño de contable billetes : MÍN :50×110 mmMÁX. :90x190 mm
Grosor de los billetes contables : 0,075 mm -0,15 mm
contandoPantalla: 4 dígitos
Visualización por lotes :3 dígitos
Fuente de alimentación : CA 100-240 V/50-60 Hz.
consumo de energía: = 80w atts
velocidad : 800,1000,1200 unidades / min
Peso bruto : 5,48 kg



Soporte técnico y garantía electrónica certificado
www vevor. es/soporte
Hecho en Porcelana



Tecnico supporto e Certificato di garanzia elettronica catewww vevor.
com/supporto

Contatore BiI

Manuale d'uso

continuiamo a impegnarsi fornirti _ strumenti con competitivo _ prezzo.
"salva Metà" , "Metà prezzo " o qualsiasi altra espressione simile utilizzata da noi
rappresenta solo UN
stima del risparmio y u potrebbe trarne beneficio da _ acquisto alcuni strumenti con noi

rispetto a ma o
superiore marchi e dosi non significa necessariamente farlo coprire tutto Categorie Di utensili
offerto da noi . Voi

Sono si ricorda gentilmente di verificare attentamente quando si Sono PIacin g UN ordina
con noi se tu Sono

effett ivamente risparmiando metà dentro confronto con la cima ma o Marche
·



MODELLO : AL- _ 162A

Questo È IL originale istruzione , Per favore Leggere Tutto Manuale
Istruzioni
attentamente prima operativo. VEVOR riserve orecchio ac
interpretazione _ del nostro
Manuale d'uso . L' apparenza Di il prodottohall Essere soggetto a IL
prodotto sì tu ricevuto. per favore perdona noi che non ti informeremo
Ancora Se
non ci sono tecnologie o software aggiornamenti SU il nostro prodotto.



Questo dispositivo è conforme a parte 15 del FCC Regole. o
operazione
È soggetto ect A IL seguente due condizioni: ( )Questo
dispositivo Maggio
non causare dannoso interferenza , E (2) questo disposit ivo
deve accettare

Qualunque interferenza ricevuto , Compreso interferenza
Quello Maggio
causa indesiderato operazione.
CORRETTOSMALTIMENTO
Questo prodotto è soggetto alla disposizione Di europeo Direttiva
2012/19/UE. Il simbolo che mostra un'impennata bidone attraversato
Attraverso
indica che il prodotto richiede separato rifiutare collezione _ In IL
Unione Europea. Questo vale per Prodotto E Tutto Accessori
contrassegnati da questo simbolo. Prodotti contrassegnati COME
comeMaggio non Essere
scartato con i normali rifiuti domestici, ma dovere essere preso A
acollec- punto di riciclo elettrico E elettronico dispositivi.

La conformità è una CE sicurezza certificazione .
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1 . Generale introduzione
·IL soldi sotto è il soluzione perfetta per un digiuno, accurato E affidabile
banconota conteggio processi. Questo macchina È IL v anguard Di Nostro
Evoluzione In
valuta unting tecnologia. Suo compatto e elegante progetto È _ COME
notevole
COME suo integrato elettronica E multifunzione capacità. Ma Esso È Di più
di
Appena sembra E alta tecnologia elettronica. Esso È pronto A processi IL
maggior parte esigente
compiti , da conteggio grande importi _ di contanti , A accumulo di denaro

personalizzato

quantità. IL potere di ridurre drasticamente lavoro e conteggio perdite È Ora
al portata delle tue mani.

·Questa macchina cost i tu isce un aiu to inest imabi le nel le banche , cas inò ,
supermercat i ,

f i lm teatr i , vedere al det tagl io negozi E molt i al t r i ambient i dove banconote
Sono usato .

· Quando apertura IL scatola , verificare Quello Tutto Di IL elementi
descritto sotto Sono

incluso . Se Qualunque articolo È danneggiato O mancante , contatto IL
rivenditore Dove IL unità

era acquistato ·

1 . Macchina ＊ 1

2 . utente Manuale * 1

3 . energia cavo ＊ 1

4 . pulizia spazzola * 1
5 . Fusibile ＊ 1

6 . Esterno Schermo * 1
7 . Banconota Guida rs ＊2

2 . Importanti istruzioni di sicurezza
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Quando utilizzando Questo soldi contatore, basilare sicurezza precauzioni
Dovrebbe Sempre Essere
seguito A ridurre IL rischio di incendio , elettr ico shock o lesioni a persone;
Compreso

il seguente:
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3 . operazione Metodo
· collegare il cavo di alimentazione al macchina , Poi A UN p wer source e

girare IL
interruttore di alimentazione SU; IL la macchina lo farà effettuare un
autocontrollo mediante rotazione IL
contare le ruote parecchie volte. IL conteggio verrà visualizzato il numero
spettacolo ""
Quando IL macchina È pronto .

·Evitare sbagliato rilevamento , Per favore controlla e Prendere fuori da
banconote Prima
conteggio Quale sono i seguenti:
1 . Riparato Appunti con carta
2 . lavato Appunti

3 . molto sporco Appunti
4 . Rotto Appunti

4. corretta Alimentazione di banconote
Banconote Bisogno A Essere Mettere ordineIY E Piacevole fra IL conteggio
guide ,
Per favore fare riferimento A IL seguente immagini :
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La distanza tra i due guide alle banconote Bisogno A Essere aggiustato _
secondo

al lunghezza del vietare i nodi di diverse denominazioni , COSÌ COME A
prevenire il

banconote da essendo centrato E innescare un alar M
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5. controllo pannello e visualizzazione
Introduzione
5 . 1

Tasto " DD ". premere Questo pulsante A giro acceso spento _ IL
GG rilevamento ． GG

il rilevamento può ordinare il notequalelarghezza è più che 5m
mdiverso da
prima nota contata
Pulsante "SET": premere questo pulsante per accedere alla
regolazione della sensibilità dei sensori .
Tasto "VELOCITÀ": premere pulsante per scegliere la velocità sotto
il conteggio modalità:
800 ,1000 ,1200 pz / min
Pulsante "BATCH": premere questo pulsante per
accendere/spegnere la funzione BATCH
La prima pressione è 100 →5 0→20 →esci dal la modal i tà batch

premendo continuamente , il numeroparametrowil lbeadded
continuamente.
in modalità di calcolo del valore, premere "+" per scegliere la
denominazione.

premendo continuamente ,il numero del parametro verrà lbe
ridottocontinuamente .
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quando non è attiva la modalità di calcolo del valore ，premere" -" per
scegliere la denominazione.
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Pulsante "CF": premere questo pulsante per accendere/spegnere
l'uv ,MG Ione di rilevamento IR .
Pulsante "AGGIUNGI": premere questo pulsante per
attivare/disattivare la funzione ADD.
Tasto "A/M": premere questo pulsante scegliere Conteggio
MANUALE/AUTO

Pulsante " VALORE ". premere Questo pulsante A accedere
denominazione calcolo
modalità circolatorio , pres qcpulsante 3 secondi st
oquitvaluecalculation
modalità. Nel frattempo è possibile premere il pulsante ADD per
aggiungere il valore complessivo.
Tasto "CUR": premere questo pulsante per scegliere la valuta

"INIZIO" pulsante: premi questo pulsante A cancellare il numero di
conteggio o avviare

conteggio

5.2 Visualizzazione Immagine
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6 .Funzioni introduzione
conteggio Funzione
una volta IL banconote Sono corretto Posizionato In IL tramoggia piatto ,
IL macchina
Volere inizio conteggio automaticamente. IL numero di contati banconote
sarà
mostrato SU IL display del contatore .f conteggio Ancora , IL espositore
da banco wil lcear
E IL lotto display In giro Volere spettacolo IL numero Di scorso
contato
banconote Invece .

Uv (UItravioletto) Rilevamento Funzione
IL UV rilevamento funzione È selezionato O deselezionato di premendo
IL UV
pulsante nella funzione n consolle. IL funzione UV è capace di seleziona

tutto tipi Di
banconote Quale contenere uv caratteristiche

DI predefinito , il UV funzione È automaticamente trasformato SU
Quando IL unità È
alimentato su . Se IL macchina rileva UN contraffatto soldi , esso
Volere fermare
conteggio E emettere un segnale acustico suono. Il display lo farà mostra il
Messaggio "UN O
E10" , allertare IL utente Di IL presenza Di UN sospettoso soldi . Rimuovere
IL
contraffatto soldi e premere "INIZIA" per continuare conteggio.

MG (Magnetico) Rilevamento Funzione
IL MG rilevamento funzione È selezionato O deselezionato di premere _
IL MG

pulsante In IL funzione consolle . IL MG funzione È capace A controllo
Tutto tipi Di

banconote che contenere Caratteristiche dell'MG
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DI predefinito , il MG funzione È automatica li trasformato SU Quando IL
unità È
alimentato su . Se IL macchina rileva UN contraffatto soldi , esso
Volere fermare
conteggio E emettere segnale acustico suono . IL display Volere spettacolo
IL Messaggio " B O
E6x" , allertare IL utente Di IL presenza Di UN sospettoso soldi . Rimuovere
IL
sospettoso soldi e premere "STAR T" per continuare conteggio.
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IR (infrarossi) Rilevazione n Funzione
IL IR rilevamento funzione È selezionato O deselezionato di premendo
IL IR
pulsante In IL funzione consolle ． IL IR rilevamento È usato A
rilevare
doppia nota . _
DI predefinito , il IR funzione È automaticamente trasformato SU
Quando IL unità È
alimentato su . Se IL macchina rileva UN doppia nota _ , Esso Volere
fermare conteggio E
emettere segnale acustico suono . IL display Volere spettacolo IL
Messaggio " C O ECOLOGICO " ,
allertare IL utente Di IL presenza Di UN sospettoso soldi . Rimuovere
IL
contraffatto soldi e premere "START" per continuare a contare

GG Rilevamento Funzione
IL GG rilevamento funzione È _ selezionato O deselezionato di
premendo IL GG
pulsante In IL funzione consolle . IL GG rilevamento È usato A rilevare
IL
banconota con larghezza diversa

Attraverso Questo funzione , IL larghezza Di IL Primo contato
banconota Volere Essere
memorizzato , E se un più ampio uno o più stretto uno è rilevato
(larghezza
differenza dovere Essere Di più di 5 mm ) , Esso Volere fermare conteggio
E emettere segnale acustico
suono . IL Schermo Volere spettacolo IL Messaggio " D O E8x " , allertare

IL utente Di
IL presenza di un sospettoso soldi . Rimuovere IL contraffatto soldi E
premere "INIZIA" per continuare contando g.

Calcolo del valore totale Funzione
IL Totale valore calcolo funzione È selezionato o deselezionato di
premendo
il pulsante VALORE nella funzione consolle. continuare a premere il
pulsante vA UE per
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2 secondi uscire questa funzione

Attraverso Questo funzione , IL utente Bisogno premere VALORE
pulsante A scegliere
denominaz ione manua lmente . Per esempio , Quando s ì tu sceg l ie re 100
E contare 10

pz Di 100 IL display Volere spettacolo totale valore 1000 . Per favore
Nota Quello Quando
sì tu scegli 100 , sì tu dovere contare 100 , Perché Se sì tu
Mettere altro
denominazione come come 50 o 20 eccetera , macchina Anche Volere
memorizzare Esso COME 100 .
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Sotto calcolo funzione _ , IL utente Potere giro SU AGGIUNGERE
funzione Se Volere A

contare mol t i denominaz ioni _ , quindi utente è poss ib i le premere i l
pu lsan te VA UE o "＋" ""

pulsante per scegliere la denominazione di conseguenza e il totale il valore
sarà non cear.

In Questo caso , IL Prossimo banconote Piacevole In IL la tramogg ia lo
farà Essere contato E

aggiunto al precedente totale valore.

Automatico o Manuale avviare la modalità funzione

Automatico inizio Modalità: IL macchina inizia conteggio
automaticamente quando
banconote Sono posizionato In IL tramoggia .
Avvio manuale Modalità : premere "Pulsante Start A inizio contando
dopo
banconote Sono posizionato In IL tramoggia .

Lotto Funzione
IL lotto funzione Potere Essere selezionato _ o deselezionato di premendo
IL "Lotto "
pulsante . IL lotto numero Volere spettacolo SU lotto Schermo .

Primo premere: IL lot to i l numero è 100

secondo premere: il lot to numero È 50
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Terzo premere : i l lo t to numero È 20

Il quarto premere: IL lot to il numero è 10

Quinto premere: IL funzione batch È annul la to.
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IL costume quantità UN Essere impostato premendo "＋ " O "- " pulsante A
aumento _ O
diminuire IL lotto numero. Se Mantenere premendo "＋" O "-" pulsante
per Di _ 2
secondi , IL lotto numero Potere aumento O diminuire continuo . Se la
macchina ha i tasti numerici , puoi impostare molto di più il numero di lotto
conveniente. T Visualizza questa funzione , premere il tasto "BATCH"
pulsante Fino a IL
indicatore È spento .
Sotto IL lotto conteggio modalità , una volta IL tramoggia È caricato , IL
macchina
Volere inizio conteggio E Volere fermare Quando IL contato quantità
raggiunge IL
preimpostato lotto quantità .

Per ripetere il lotto conteggio operazione sotto il Stesso preimpostato
lotto _
quantità, basta rimuovere il conteggiato banconote dallo stacker. IL
macchina _
Volere batch il successivo gruppo di banconote con le stesse impostazioni
·

Se sì tu desiderio A Mantenere dosaggio senza rimuovendo IL
banconote da IL
impilatore , premere IL " INIZIO " pulsante .

Funzione AGGIUNGI
Aggiungere funzione Potere Essere eseguita di premendo il pulsante "
AGGIUNGI " ( indicatore
dovere
leggero su ) . In Questo caso , IL Prossimo banconote Piacevole In IL
tramoggia Volere Essere

contato E aggiunto A IL precedente contato quantità. IL totale quantità
Di

aggiunto banconote volontà Essere mostrato SU IL contatore
schermo . A vicino IL
funzione , premi il "AGGIUNGERE" pulsante (IL l' indicatore deve essere
SPENTO)
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Rilevamento delle minime Funzione
IL mezza nota _ rilevamento È automatica li trasformato SU di
predefinito Quando IL
macchina È alimentato su . lf IL macchina rileva UN mezza nota _ Quando
conteggio , Esso
Volere fermare E emettere segnale acustico suono , Mentre IL
Schermo Volere spettacolo IL
Messaggio " F O E4x " , allertare IL utente IL presenza Di UN sospettoso
Nota .
Rimuovere IL sospettoso Nota E premere " INIZIO " pulsante A
Continua
contare . Per favore Nota Quello IL sospettoso soldi Volere Essere
aggiunto A IL
contato quantità.
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Rilevamento di note concatenate Funzione _
IL nota concatenata rilevamento È girato automaticamente SU per
impostazione predefinita quando IL
macchina È alimentato su . lf IL macchina rileva UN incatenato - nota
Quando
conteggio , Esso Volere fermare E emettere segnale acustico suono ,
Mentre IL display Volere spettacolo
IL Messaggio "D O E8x" allertare IL utente IL presenza _ Di UN
sospettoso
Nota. Rimuovere IL sospettoso Nota E premere "INIZIO pulsante A
Continua
contare . Per favore Nota Quello IL sospettoso soldi Volere Essere
aggiunto A IL
contato quantità

Doppia nota Rilevamento Funzione _
IL doppia nota rilevamento È automaticamente trasformato SU di
predefinito Quando IL
macchina È p wered su. Se la la macchina rileva una doppia nota
Quando
conteggio , Esso Volere fermare E emettere segnale acustico suono ,
Mentre IL volontà di visualizzazione spettacolo
IL Messaggio " C O ECOLOGICO " , avviso IL utente IL presenza Di UN
sospettoso
Nota. Rimuovere IL sospettoso Nota E premere "INIZIO pulsante A
Continua
conteggio. Per favore notare che il sospetto soldi Volere essere aggiunto
al conteggiato
quantità .

7 . Regolazione della piastra della
tramoggia
Prova il macchina a impostato a contea della tua valuta. preparare A
almeno cinque fatture

A test IL macchina. posto IL fatture SU IL tramoggia e correre IL mac
hine. lf
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IL macchina conta IL fatture _ E Là NO errori , Esso È pronto per accetta
il tuo
valuta

Se
IL le fatture sono deforme
IL macchine È mostrano considerevolmente
Errore Messaggio È illuminato frequente
IL tramoggia la tensione è pure stretto . A allentare Questo tensione di
giro regolazione
viti A Perdere _ lato .



posto IL fatture Indietro in IL tramoggia A test IL macchina Ancora . F
errore verificarsi ,

regolare COME necessario ·

Se

IL le fatture sono volare u.t

IL il display mostra a errore
Errore Messaggio È illuminato frequentemente _
IL tramoggia tensione È pure Lo so . A stringere Questo tensione
di giro IL
viti di regolazione a Lato stretto .

Quando IL macchina È corsa senza alcun errore , Esso È pronto per
accetta il tuo
valuta

Quando banconota alimentazione È ruvido O banconota conteggio È
impreciso , Esso
Volere Essere risolto Attraverso regolazione _ IL verticale regolazione
anche vite COME IL
spacco fra resistenza gomma e ruote in gomma. Poi sì tu Potere Mettere
In UN
banconota E Presa , se tu Tatto IL _ pu l ,IL macchina è fattibile.

Giro in senso antiorario per diminuire lo spazio In per aggiungere attrito
(stretto)
Giro in senso orario a aumento ap In ordinare a ridurre l'attrito (sciolto) .
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8 .Codice errore e soluzione
IL displaymay mostra errore codice durante il conteggio , il che significa

che c'è
problema con la macchina .Fare riferimento al seguente foglio alare per

trovare la strada A risolvere
Esso
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Parlando in generale , la maggior parte di quanto sopra menzionato problemi
potrebbe essere causato di

polvere O sporco dentro Di IL macchina . COSÌ mantenendo IL macchina
pulito È altamente
consigliato.

9 . Problemi comuni e soluzione
Prima riparare , Per favore controllo IL i problemi COME sotto :
NOTA: prima di risolvere il problema , sì tu deve girare off p wer
interruttore e
scollegare IL
presa .
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10 . Macchina impostazioni
NOTA: dopo aver terminato l'impostazione Per favore metti il dito sopra

sensore della tramoggia
E IL il ruolo sarà correre , poi l'impostazione Volere Essere salva .

10. impostazione per il calcolo delle banconote contraffatte
Metodo uno: Giro SU IL macchina , Poi premere " - " & " LOTTO " ma
tonnellata al

Stesso tempo fino a display spettacolo " H-C00" , Poi premere "
IMPOSTATO " 2 volte display
Volere spettacolo " -C02" , premere " - " A modifica " 1" A "o" , Poi Mettere sì,
tuo dito SU
sensore della tramoggia e IL il rullo lo farà correre , IL collocamento Volere
Essere salva E conteggio
risultato Volere non includere impostore Nota .
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Metodo due: Giro SU IL macchina , Poi premere "AGGIUNGERE" &
"VALORE" pulsante A
IL Stesso tempo Fino a display spettacolo " H-C00" , Poi premere "
IMPOSTATO " 2 volte display
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Volere spettacolo " -C02" , premere "- " A modifica " 1 " A "0" , Poi Mettere
sì, tuo dito SU
sensore della tramoggia e IL il rullo lo farà correre , IL collocamento Volere
Essere salva E conteggio
risultato Volere non includere impostore Nota .

10 .2 Sensibilità ai raggi UV Regolaz _
UV sensibilità regolazione : premere IL " IMPOSTATO " pulsante per Di 1
. 5 secondi ,
IL Schermo Volere spettacolo " E10" , Poi premere "＋" O " - " A aumento O
diminuire
IL parametri , COME IL parametro aumenta , il UV sensibilità Volere
diminuire , viceversa. Predef in i to _ E10= 150 .

AVVISO : dopo sì tu fine IL collocamento , Per favore Mettere sì, tuo
dito SU tramoggia

sensore e IL il rullo lo farà correre , Poi l'impostazione lo farà essere salvato
·

10 . 3 Fabbrica collocamento
Metodo un o : premi sta r t " "VALORE" 2 pu lsan t i al lo stesso tempo E Poi

giro SU macchina , Quando IL esterno Schermo spettacolo "dEFAU " , E
macchina
bip suono di per Di 3 secondi Esso significa macchina ristabilire A
fabbrica
impostazioni .

Metodo due: premere "INIZIO" "CUR" 2 pulsanti A IL Stesso tempo E
Poi

giro SU macchina , Quando IL esterno Schermo spettacolo " dEFAU " , E
macchina
bip suono di per Di 3 secondi Esso significa macchina ristabilire A
fabbrica
impostazioni .

11 .Manutenzione
- Fare non operare IL unità In le zone con alto temperatura O alto
umidità
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Da Esso puo 'causare IL macchina rifiutare lavorare O impedire da _
conteggio
con precisione .
- Quando non utilizzo IL unità per UN lungo periodo di tempo , rimuovere
IL _ energia tappo
da IL parete presa .
-Non utilizzare mai il unità sotto forte leggero.
-pulito IL macchina frequente Dopo spegnimento e scollegamento di IL
macchina .
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-Fare non usare questo prodotto dentro aree dove forse è stato esposto
all'acqua o altro

liquidi
-scollegare Questo prodotto da il muro presa prima pulizia. Fare non
utilizzo liquido
addetti alle pulizie o aerosol più pulito. utilizzare un panno umido per
pulizia.

12 .Caratteristiche e specif cationi
Caratteristiche :
Avvio automatico, fermati e chiaro _
Automatico rilevamento con Uv ( ultravioletto ) , MG ( magnetico ) e MT (
metallo
filo )
Mentre conteggio
Mezza nota automatica , ri levamento di note concatenate

Rilevamento di note doppie con Rilevamento IR (infrarossi). sistema
con lotto , aggiungere E se stesso funzione d'esame

schermo LCD Colore modifica A rosso Quando rilevare impostore Nota
adatto per la maggior parte delle valute del mondo

specifiche

Umidità ambientale : 25%-80%
Sistema di alimentazione :SU Caricamento in corso
Capacità della tramoggia :500 pz
capacità impilatore : 200 pz
sizeofcountable banconote : MIN :50×110 mmMAX :90x190 mm
Spessore delle banconote numerabili : 0,075 mm -0,15 mm
conteggioVisualizzazione:4 cifre
Visualizzazione batch :3cifre
alimentazione : CA 100-240 V/50-60 HZ
consumo energetico:=80w att
velocità : 800,1000,1200 pezzi / min
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Peso lordo : 5,48 kg
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